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NONTD NMNAY

DINDIWN X DY DININD , DOVUYT PRY ININA ,DXPDIY DX DN MMNIND

n(t) 29 Wy MN9MNMI)

JPVONIVO MRNYN DY TN ¥ 1D IRNYNIA 59053 PAND >
N0 MONYA 5905 DDA 1M ONPN

TN 27 I DU DTN NOIWN TIT 2 (1) IR DTTINY N

dx (t)
W ) +m
TN 57N
dy(t)
i h(x(t)) +n2 ()

NN z(£) MY WS TP NNIY J2I02) OIMON TN IWN NN NPDN NINY
NN T9MN AWN NI {y(s) : s < t} PPN

(1.1) E(z(t) | y(s),s <t).



NNNIN WY 7P NPV ITIN

dzx (t)
dt

= f(z()+nt)

JPIY 92NDN 12D HNN NN NDPYN INRIYY NOPN N, NDPYN NRNY NN 2(1) IYND
TPONONIIDT IRNWNI NIND 2T DY SIONNNN ANNN 1IN NPV PINPID YN NOMN NN AWN2
290 RN OSUYNN NIN’AN 593 TITA W ITON 1PON

N2 PP Yy DY MORYA 1907 D) NN P’ M ONP

dzx (t)
dt

=[x () +en(t)

NN YYD, NP MIWNI SYNY 37 IPDTIN MIWN 80 1R M O KN £ TUND
925 DIPYY 5913 Yo7 £ MY NN 0 JOP MRS GONTINN WYIM 7O 1077 PLL MNa N9v)
A2¥I NI PR NPON TRY D, DMIWNN DTN NIY MYNIN NPYIYIN MNNDY

)

MNNA THPNA , OPNIPR DXPONM MIINDNN DINND FPVNRNND PIYNN NN 1 Mt ONP
(Large deviations) JpWn MNMYN MANT MTIN D550 DNYP DONP .NIPAM NNIWPNN



mnanon 2

NI9N , DXAIP{ MOIDNN NI 79I, MIANDNN NNNY SONIIND DIDIN NK DRI M 7793
IPINM NIMN N DIYIM MY TPYNILIN

7P9N2 D) DN YOTIN 12102 WK - "MYNND" PTND DN NN PLNPTN DIV I NN

PN 2D TANDN IMYINDD GOIN'D 19N IR 7N TN ¥ T DYWY APTNY W
SNOYN TN INFDN ,PA0 NN NOYA PNN DIV T2 TMNANDN PTHINT 111 XS, 5PUnnm
MNANDN 991970 YORTIN NN PTHND ¥T2 .DMPNn NP 95 MY NN 7PN ON NP0

NI PYDA IWINNI 7N TN 1PY ¥ T NYMN

NI2N0A 2nMY 0% 0°ann MY o 2.1
DTN ANM XN Q = {w}; w DVINION DY GOIN 2 27

O™RN M2 (o -field—-21RW 11"0) sigma-field MIMN Q 20 MX11R NN QIR F " 2.1 737757
QeFAwDamn Ac FTMAcF®

amamupnm o, A, e F1MA, € F,n=1,2,3... QD

CANBeFTMTMIBeF 1N A€ F 301D (-1 XR)-N " MR12 22

. (measurable space) TN AMM K21 (2, F) NTM ,MUMRNN ATM R F

PN o-field DY PIYID DOPIPN NP o € 1 IWNI |, A, C © MNP GOW NI
0 (Aa, a € 1) YD NIM A, -1 99 TN 59190

RN FAMNF={A:AcF, and A€ Fy} 7T, Q D o-fields Fy -1 F1 70 2.2 9930
o-field

220900 o-field -N OYP MIND 1P Zorn DW NNIM M 27N NNy

X721 ATTMN 20 M0N0 MXR1320 23 NR 27300 2070 0T0 o -0 ,°N219710 2mM21 2.3 139730
B(R) -2 1w B -1 1mum,” 2ma nw”



29 NN 290N M NYNY 5 NTY IR PN NOPY NN WX o-field DW NITHINN Swa
JIMNoN MXIPN

SN o — field - TN AU 20 M1 2.4 9390
B (R) =
o ( (a,b) NTMRIM DMNVIRN 2] ) =
o ( a,b] NTMRM T2M0IRN 23 ) =
o ( (—o0,b] TMRM T2MVIRN 23 ) =
o ( (—o0,b],b € Q NMMXIM D21MVIRN 2] )

21 ,NMNa NX12R 20 M7 M7 (1IN 12 R0 0T qQUIR) 072217771 019010 QIR R0 Q 10X
20 TR 29N0M°2 TWIRW MXRN2 2121 ,0°TNg T21101R 200 TIMR XN W0 20 1mng nX12;2
OM211%7 DNMMIRRW 0211101°R

DY MXRW TI0N T21101°RN 22 NIR 27300 20N 17U 7a*0n M2 F 1Tw-nmars 1T NI
FR2ZIRB 0 mMunRn 10 k < < k+ 0.5 M¥12p20 "3 1711 .0N20 071900

MNRNNND GOIND F O, 1IP2 D1 "D I0IIND MYNNNI"N 23 GOIND Q2 DY 2IWN2 IWIN
IPIVAD TRWY YTNN IR INTN F M 12102 .Y8IT7 IPNNAY MTTN SY NPIVIND

(measurable space) T TN AMM XN (2, F) WX (2, F,P) nw2w &1 M1ANTN ATM 2.5 73970
-0 73 ,A € F 22 20 M1Tamn ,N1Nanun N'Xpe1g P -1 o-field DD 211N 0123

0<P(A)<1®

P(Q)=1«Q)

MR, n#mDMIWA,NA, =014, F,n=1,2,.. IR (D)

P (UZO:1 An) = Zle P (An)

[finite additivity , JPYRI :TYITN IND IPOIDPNPN NN countable additivity TINIPI Q) NNON

Y B, C Byt By € Fon = 1,2,... DN TP P90 GOIN N2y IO¥PIN () NN W9
P(B,) —P(B)®NJ>,B, =B



QYROPKXR D°INWHT M7 DPXPND 2.2

o-N 0N B, B AN g : (X, B) — (Y, B) D10 DN MY P2 I7TINN iPSPN g 0N
JNRNNA NNLAY DINNA MTY

0" b € B NI12R 232 DR 07" NXT21 ¢ = (X, B) — (Y, B) M¥pngn 2.6 1770

{reX:g(x)ebl=g"(b)eB

92 IMNPNY” MYPA N oM NPT’ NNIPI g NN INA YWY TV - 0 -N ON B, B BN
22 1T RN AT MPRRIE 23 "3 IR0 2.7 230N

NN NP 53750 PPNN g = X — Y 7PNPN NN DNV DXANIN P2 NN iPNPNS

DT PEPN NN T R MY MR O MNP D g~ () C X N¥apn, b C Y

MTN2 DT 1202 NN L(8.2 MTA) T°™00 0°Amm 00 X, Y "3 RNl "2 IR0 &) 2.8 9739
(M2122 "92) XTI N9"X7 8RN 20

2712 TN RN 197X 17RR2319 "3 12100 ()

RN RIND MR TM™RNN X (w) ,w € 20 MWm "8png R0 "RIRR 1NN 2.9 73937350
Iman &0 X120 M2 {w: X (w) < a} € F 0N "unn « 232

P -a X2 IR (2, F) TN 2Amm2A 0M2n AT anTan

2712 NTW? T°TN AMMN AT TN 1"XR19 R "RRR 1INWn ,MIMR 0°2M1

X (L F) = (R,B)

WMWY TOWN YTIRN PN "IPIVON" W TN Y¥ID TIT 5¥0 XD Y 2WNY IWON
FMYyNNGD QOINA



RN MIRY (w) = w imxpnan R . F; = {0,Q,{1},{2,3}} 1 Q = {1,2,3} " 2.10 70317
MR 13N R0 AT TN 2AMM 20 RN 23 ,NWun? . (Q, F;) 20

a w=1
X(w)_{ﬁ w=2o0rw=3
MmN Ix(w) MXpnan . A € F a1 2.11 7nnT

1l we A
0 otherwise

Ia(w) = {
J(OIRT TI21D) ®'N R (Indz’cator Functz’on} NITRknN 1"RpEna nx121
1"%121191 "R 0"WmM «,, -1 An e F u0lmnlor
N
X(w) = anl anla, (w)

RN XM (Elementary Function) N1 N"Xp19 NR12]

RN X (w) "R w 232 910 X (w) -1w 232 X, (w) — X(w) IR 1N MT0 X, (w) IR 2.12 7YY
"N 20na mam

w 23?2 X,,(w) = X(w) -0 73 X, (w) 0010 XM 2W 1170 MR X (w) 8N 222 2.13 7Y

P X (w) > 099 NPNN MY AN

k/2" X(w k/2r, (k+1)/2"), k>0
Xn@):{ /2 X € b, (1)

MM X (w) <29 T2 1 09P w 939 79 X, (v) < X,p1(w) < X (w)-),0LIWAND X, 199
D YaN 1Yo

2.1 sup | X, (w) — X(w)| <27,

n>l o
X, T X oM

WNRI X =XT — X~ DWNMYO X -5 nyd



X~ (w) = max(—X(w),0) -3 Xt (w) = max(X(w),0)

XTI X N 79932 290

a; # a; -1 Q-1 W23 MR A, WX X (w) = SN anls, (w) -1 ®INW2I Q 7 2.14 2370
S0 J 232

? (Q,F) 2D RN XN X -0 TIF 0N o — field -n M

o(X) -1 2772 MU N1 1TW

XM 1T (R, B) 2mnn 20 2.15 9730

2 0(X) 1M, X(w) = w?

OXR "1 MNAN0NA 0NW" R 0T ORTR21 Y -1 X XN "0 2.16 79737
PX(w) #Y (w) :=P({w: X (w) #Y (w)}) = 0

X = Y a.s. (= almost sure) ™D NRT 002 22120

X = Y ae. (= almost everywhere) 1R

. X = Y w.p.1l (= with probability 1) WX

02DW w -1 NX122 OXR “ w 23 UUNI” 12D MR ( X (w) > 0 ,R0A1T2) MMMUN N3N0 M3 1R
200 122 T MW 23 TR 131 @.s. 2IN32 T'9R1 K2 X212 0IR NNIIN0N MMM 11°R N300

. a.s.

SR R X, 1 2,17 7YY

20N « 222 ¥ a X,

X1 X+ X,

RN X - Xo

M0 27372 I ®M g (X (w)) ™R R 2D 22 nkpng g OR

KN TN (@R OR) 17700 2122 '3 2°D2 1201 121
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11259 993,710 MW 'Y NI MINWIN KD T2 1113 %3 XN W5 IIVYONN MPoN
(OM) NPNPNY

TTA XM Y (w) -1 T amm (Q,F) " 2.18 1773
Fy=0c{w: Y(w)<a}, —00<a<x)

JF 20 sub-o-field RN Fy . Fy C F 11T "R

ONTD Fyiyvy C Fy DOPIIN 5702 1P8N0 959
Y1) Fye £ Fy PO 9AN, Fy C Fy

DI TONN DIV 711NON

TR L(Fy 20 TN Z ,N1NMR 021 W) (2, Fy) 2D ®M Z(w) OR (Breiman, p.69) 2.19 0DWN
Zw)=g(Y(w)) -t 12 ¢(©) 212 N'Xpng My

N'D X PP, MNAnon ann (Q, F, P) o

0™RIM , B (1'Wnn) 2712 NXR13R2 232 IR X 200 N2'9n 21 X1 Py 2.20 7393730
Plw: X(w) € B) =Px(B)

S 20 NTW-0-1 MTTN MIX12R 12D T 0NMR2 171" 212790 S 220 21N 0370 1Inwm? oX

M NTW B ,(—o00, 00) WNNN W1 X1 R .M1aN0n 2amm &0 (R, B, Px) "3 kN 2.21 730317
R 21

N1 07222 Tranm? g1, RY -1 %2 nTTm nann? nanaan amman 2.22 89vi

P IMTIM X W) RN 20 Fx 127090 'RRNG 2.23 739730
Fx(a) =P (w: X(w) < a) =Px((-o0,qa])

Fx(a)= [ f(z)dz o 232 DR, fx MIOR W X R'N?
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N DN NN AN M MOPN 22937 DY GMUNN NN XINY XD DY NOPN DY 10N
STN MNP AN 535 DX IPLDLVLD DM PNYI DINIPI (D»H7I DXANINL DY DY) X, Y
IMIANONN N2 NN DNPIYA DI VAP X'NNY MIANvNn A, B M1

(2.2) P{X €A, YeB=P{X € A}P{Y € B} =Px(A)Py(B)

U"N1 MM F; TTN0 "RIpKR NINWN 23 OX UN2 0°R121 Fy, Fo MTU-MI0 U 2.24 739757
JFo TN "RRR 1INWN 222

Fy-110N1 Fy IR Y-10N21 X OR "3 M0 2.25 9390

(Y¥I9M) RIPR FINWH Sw nbmn 2.3

2y DTN DAYPP NI ,DONIVPN DY DOVP X DY AN I JNVPNI 1O
X (w) M9 NN NN NOMNT WHNNYI N2 NITINN 2.1 PR II-7P8PNN SY NITHINN DINN

TPXMVOINRN OIND J¥ NPON > DY 21PP 7 DNOVIN (2.1 IPN

M"Y IOMN PTN IOV IR N'D

E X (w) = lim lim n—1)0P{w: (n—1)J < X(w) < nd}

12



IINAD TMMNINNND HNNRI INT PON (2.2 9PN INT)
EX = / X (w) P(dw) = / X (w)dP(w)
Q Q

NI m SMVOPN TV J WRD DD N QWUND NHw MNP NI PR TXY NI O”P M 7))
PPN QLN TN PIV I 29 YPY P TNOIND NV NI (Lebesgue) 29 HPOIN'
CEX =0

DMT DY (R"D) NP¥PND JN2 MNP MITHN 2T 2Y 27PP 22D TNOUIN 122 IPN

=92 "SNIVPN"T MYNYN PN DIOMIVIN JY GOIN” IR MY DNVOPN 1IN INNYL MNIPN
.Qan

RN &0 {w: (n —1)8 < X(w) < nd} "2 IR 2.26 973N

MUND X = X — X 97193 099% N 119N IWNY) %999 KD N PEPNa May
Xt (w) = max(X(w),0), X (w)=max(—X(w),0)

DTN Y213 ,0792 00 -0 NNY DIINDIN TAR MNSSYINRIMIE X = EX+—E X~ :pTn
EX=—-EX %N X(w) <0 DN

E|X| < 0o DX OD N9MN 5¥2 X P23 DOPN NIPI ONIPN MINWN

0108 R 2W1 NI 1"RR1E 20 N2MN 02230 11700 11102 20T 2.27 9390
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WNN NINWN? :212°9N N°XRN9 R 12°9n ,1AN0NN 71T N2MNN NR 2Wn? 103 2.28 739y
o0

23) E(X):LX(w)dP(w):[Zdex(x):[ ©dFy ()

(e}

g WM X191 S "223 21N 1"370W NINWnN?2 1T 1R
(o)

@ EC0)= [ o) B = [ g0)dPx) = [ adbm)

S —00

-01"R®J IR-M12AN0N NT™M "MW T23-111TINW NMR W92 TWaR 12°9n N™RR119 T113 2720IRN0 NR
JIR3 7°TA1 ®2 MR ,122-U'R200 2

NoNMNN MNON

OYIP C a, -1 DPPINOPR NN Y -1 X v
E(aX 4+ 0Y) =aEX + SEY MPINYY N

EX =C %N 11NMNona X (w) = C BN A
EX>EY %N 191001 X > Y DX )
E[g(X)] > g(EX) ?X 7POPMMP mMNPN9 g DN :(Jensen inequality) O WIPY ON T
AN L+ 1 =10 < p,0 < g ON :Holder YT PN
(2.5) E|XY| < [[ X[, [[Y]lq, 1X1], = (B |X]7)"”
9310 N ¢ = p = 212079 NIPN RN NIMY OV PNV ON )
(2.6) E|XY| < [|X]|2]|Y]]2 (E|XY|)?<EX’EY?
A (G5M2) NXNMPY ¢ TPAPNY TPUNN TPXPND TNIY 12PN PNYON 3
@7) inf{¢(y) : y € A} - P{X € A} <E[¢(X)1{xen;] <Eo(X)
NN
(2.8) inf{o(y) 1y € Aflixeay < o(X)lixeay < d(X)

J9MN N3 1Y)
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AV PPIWON TN 939N A = {2 : |2| > a}) ¢(2) = 22 NPI P00 MiPNId

(2.9) a?P{|X|>a} <EX?

O0IWI ¥'N Y -1 X - 1N 3-8 MNIN 1310 2.29 27370
DYYNN DINWN TN NMITIND WNYS N12° TN ,NMITINN DY NIRNIN XD NNAN NNONN
61,62 995 DN (D"N2) MVLDIVLD DMON NV ONXIPI X, Y

(2.10) E (01X +0:Y) _ [ i X [ if2Y

MY MOTON TIHNT TWRNWN XM ,INY TIPYI NPYEND MY YT NN 1Y NN
595 DX (D'1N2) IPOLDILLD DMIN MY NI X, Y DINWNN .DNYID DY DY DINYN
£, g TPUIN NPXPN9 IR

2.11) Ef(X)g(Y)=E f(X)Eg(Y) .

R'm% MI0IING AW 2.4
N'D X, P, mM1anon ann (Q, F,P) s

X, (w) = -0TIP(A) =100 ADTIRN TR OXR X -2 1 MNAN0NA N012MM X, MT00 2.30 7397473
X, X Rt o). w € A 232 X(w)

N=A{w:X(w) #Y(w)} NRIpN0 TIY ®M 02 TN 021X RN X1 X "3 111N 82 2.31 7797

TN M R X, 22 Y 121, P(B) =0-107¥N B 1WXR3I N C B MN™N ,U7KXN 113N 111°RW
XM RN 212200 TN M3 192,01 Y

Xo(D)=11A= {1} P({1}) =1, F = {0,{1},{2,3},Q}, Q= {1,2,3} " 2.32 70117
0N Y(w) = 1 RpRn nnumin X, (w) = X(w) w € A3, XM 1R X "R X (w) =w TN
TM23 ,02W m1anon amm (Q, F,P) ox 1unn &2 113 "2 "1 1112 .2°D2 Nunaw mN3anin nx

J0OR 1MIAN0NW U1XRN 23 20 NX122 NN 23 22n F
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RN OR 1 N1NANUN2A NV TTiN 013NN 1170 1R Wi M70 &7 X, 1170 2.33 73773

Ay 250 TN a, (W) = SUp; >y [ Xi(w) — Xj(w)]

A1) XN XN a,, 2.34 7903

9120 DY (DOX IMMANDNY YINRNY V) w I35 HPYNN MITOY WP WIVMP 295
NN X - mno 991 D0 Wwom X, (w) — X (w)

2.8 TPTTN NODNN NN ON PN DX a.s. NODNN X, NTO :poON

JwxRl P{| X, — X| > €} — 0 ,e > 0 232 DR M112AN0NA NUIINM 11700, X, L X 2.35 g1
, >0 232 O® M1aNuna N°'TTin 012m X, .n — oo

sup P{|X; — Xj| >€} -0 asn— 0.
ij>n

2.36 nwv
J112nona N*TTi NI &1 00X N112AN0N2a Noiamm X, R

X, B XX, X ORA

X, % X mmap n; T0 NN MR "R X, L X DR J

2.37 590
J2'D2 2 Nk M1 A

X, S5 X T X, B X e mTa anaT n.2
P([a, b)) =b—amM0<a<b<1MINQ=]0,1] T
M .s -N (0RN MM 2170 020N IR [s] -2 M0 ¢, = Y ., 1/i 17"TA

1 w=s—1s],s € [tntnt1]
0 otherwise

Xa) = {
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IN2D 22912 MY YT NN NN DY DN ) IN OO 271D

TN . A% = (%, B, -1, B, = U, Ax TT21 Ay MUTIRND N11T0 120 2.38 27390

ONDE QU TR A -2 Tl w DR RN OR w € A®

TR Y02 P(AR) < oo DR ,2°D2 200NN 20 UIM0A :(Borel Cantelli) 201 212 2.39 n%
J0IR R A Q10 'R R0 M2°00 T2, P(A>®) =0

NN 1 — 0o MWNRI 0-D GXIW P> TN DAN P(As) < P(B,) < > o0, P(Ag) - n 930 011
NN

MR A; 2 NTAN0NN TR Y .o, P(A;) = oo -1 T'N1 A; OR X171 1N21 2W "1WN "X 2.40 73797
P(A*) =1.:M123,1 &N 0MYY Q0 'R

WD X DY n; MITO NN P .a; — 0 °DWID NITO INIAI :2.36 MYV ) PYO NINDIN

P INNINDN MOINNN 99X IO R MDD Plw : [ X, (w) — X| > a;) < 277
M5, P(A®) =0 19 S0 P(A;) < 2,27 =1 < 0o W A, = {w: | X, (w) — X| > a;}

,1 TMNANDNA )37 i.o. = infinitely often MWNI P(| X, (w) — X| > a; i.0.) =0
X, (w) 23 X (w) %2 P03 a; — 09 NP0 DHYA Y 9D 1900 | X, (w) — X| > a;

N3N M3 a.s. NUIINMM 1170 NN XXN ,MUIINN <- ITTN NT2102 .01 R IR T30 2.41 573N
J1o1onn ma1n X 0 1221,

yX¥Inn2 NI0IDNN

-N2 WHNNYI DN ORDIMN DIINN DN MINK IMDIINNT NV WP YSINNI MOIINN
Jwn

E(|X]") < 0o-0 T3 (Q, F) 0 R0N R KW L7 (S, F, P) MM, 1 <7 < 00 NI 2.42 A7

L7 pnn o vnnw)
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A L7 -2 07w X, X OR X ®'N2 ¢ 1700 DXMNA N13nn {X,,} 1170 2.43 737750
E |Xn — X|T—>O

.g.m. = quadratic mean “D12™1 DXMNA MUIINN X1 7 = 2 NT00 . X, > X *T* 2D NRT 1003

JIX |- = (B|X[)Y™ immian nin 020 2mm R0 L7(Q, F,P) anmn [Ann 8221 2.44 70
(X,Y) = EXY RN NMmgn 120200 WXl » = 2 10X 81220 M T 1 < r < oo 22 11D
0N™ZM F; 20 0T TN &M qUIR Hy 1M, F 20 sub sigma-field F, " .H = L*(Q, F,P) 100l
MM NN A; WXR3 071227 "2 0 121 ,0MIRI? 001 1A Hy -1 H IR E X2 < oo

JH 2w 112n

X XM 232 TR (2112 DT ®2 MMATT 1"RpRN9 NN [2127M 110 "R] 2.45 0Dwn

P{|X(w)| > e} < % E(f(X]))

JINNR NN 1N DN 59910 AWA'S JPNY IR DY Y09 NIPN MY [N

.12 ESIXD) = [ F1X(@)DP()

(2.13) > / FIX (@) P(dw) TPAPN -0 9D
{w | |X)|>e}

(2.18) > / £(2) P(dw) T N9 f-¢ P
{w | |X)|>e}

(2.15) = f(&) E 1{|X‘2€}

(2.16) = fe)P(|X| >¢) .

09Wnn "RIN MM™En » > 1 M2 f(X) = | X|7 m"Xpngn 2.46 7017
P{|X|>¢e} <e"E(X]|"), r > 1232132

X, BX TR X, X OR 2.47 0Own
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PPNV IRN RN
P(| X, —X|>¢) <eTE(|X, - X|")
.Durret -1) MOIDNNY AT

PN EX,X; =EX;EX; DTN i # j 939 W93 789N 0N O L2 KD {X,,} »iv
n 939 I3, DIDN DINM NYIAP NIMTN 19N DINVNIY

(2.17) EX,=u VarX,<C.

NN LS, = X1+ ...+ X, )90 INID 122 ONTHID DM900N 2N IN IM’PN NITON NN
n — oo IWYND

Sn,
(2.18) — =
n

JN2NYNY Ly-2

AYN) .Ly-1 MDIDNN MXIND 22900 13100

2
(2.19) E (& — ,u) =Var (&)
n n

1
2.20) == —2VCLTSn
n
1
(2.21) == VarX, +...+VarX,)
n
Cn C
(2.22) < — =—
n n

JPNINP 0N OINWNRNY TON Y21 NINK 295N )PNYN IWND

T'URINNN 2D "RIN NT'R :D12R 11°R TINWNN 20 DXIMNNW 1RNn°2 2°D2 MATn NR M0 2.48 97390
21T N2 2TN2 “T73 W7

N11anos *2In bw n10Ionn

N X ) ,mMIanon anm (Q, F, P) o

Fy, (a)—Fx(a) DR X, X -1 NRT UM X-2 M28nn1 0°03am X, &N "3 KT 2.49 79750
Fx (o) 20 MER1 NTIRI XMW « 2372
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2.50 mvn

AN 20 ITM (X -1 X, 23 WX 12°9R Mnwn 02 W ,a12'9 MRpRNg 71T &9 017000 111 R

MAMR M1anon

0™RIM £ AMOM N9°%1 8pNG 232 IR X, X 01 ;7222 MMY 0D ®N°2 N122302 MM Mo 2

E f(Xn)—E f(X)

Nw2m NN 17 MUIJNNW T3 131 ,71920 "1 1222000 T'1Y2n2 NTUIM "Ma*XR1 NTIR172 N22200 2

(09N nx7T1) N11anona molanmm annr

J1112NTN MT™M 20 R 0°12°9 20 NW2T N1013N0 20 1272 73 - '22 2120 191R2 . T

nmeng? ) [ f(o) dP,(a)— [ f(a) dP(«) ,f TMOM N2°%1 7°8png 232 Ok P, = P N0
Q Q

(2.23)

X Lﬂgf(a) an(a)—>i£f(a) dF (o) , 29

X -2 W21 01amm X,,-0 0Mpg? 0 IMR L3129 271 2101 1T M1AN0naw 11"

1721 02W » 12D 2.51 73HMT

0 a<l/n 0 a<0
F — F =
x,() {1 a>1/n x(@) {1 a>0

?2NM112N0NA MUIINN T W' "M .7 w2 Muiann oo o0 2.52 27390

X, 5X e X, 5X or (i ®2) 2.53 vown

X,—5X "R (1 MTAN0ND) "00ImTeT X-1 X, 5X X

2.57 09N NN NIYNIN NIYLN INDND
JDVYON MUDNND MNON'T

X, = Y 19199 X0 O 5y NYHON MDIINN )I0)
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NP9 OY iid. NP9 UM XD X, Xo, ... P .1
(2.24) PX,=-1)=P(X;=1) = —.
NN 2NN VYN RNR LS, = Xy + -+ X, PN

—x2/2 dr

2.25) Fu(y) =P (\SF ) \/ﬂ/

DINN S, //1 SYW NN 2D TN PPOI y-a PN NI N KN PR TSW WD Ly 92 May
29070 MNWYNY NYON MDIINN DXDINN NDN N 9N N

TN WYY TINDM X TN DTTINY M1 X NI 9Y 098 TP8PNa F, min wyia nom 2
DN WYY /N X + 1Y, 10 n-n nPI0N WRD V1, Vs, ... Lid K0T 9Y 080 wyn
TIPPN 1 - PTTON SY NN IEPND AN |Y;| < C 19

1
(2.26) F.(x)=P (X +-Y, < x)
n
(2.27) <P (X <z+ Q)
n
C
(2.28) F.lx)>P| X <zxz——).
n

D YA NIV YPNVIN RN 2 NTIPIA PN F, DN

(2.29) F.(r) = P(X <x) = F,(x)

NN DY NDYON MDIDNN N NMNZONNA MOUIDNN YW 1P
DTIVIND TY PR 3

p IN28N MIINDN DY N0 OY NINJXN TY MINDIN 19010 NN IMDN N'NN N X,,-1 YI0)
TY 2971 99010 NN IND X, IWNRI ,\YD p NP0 DY Yyavn NN OWND iid. IIYOI NITO2
NI NN NNR PYNIN YD

(2.30) P(X,>n)=(1-p)".
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9273 p — 0 IWND pX, N'H2 MM

(2.31) P(pX, > z) =P (X, > z/p)
(2.32) = (1—p)*/?
(2.33) —e "

IIRONINADPN NINWN KN 21207 NYIN MDIDNN WY NN .z D37 p — 0 IWND

T Y, Y, &N 0D MNANon amm o™ "R .X,, = X "1 11 Skorohod representation 2.54 10DWN
-

(2.34) Fyxy =Fy, Fx,=TFy,

Y, — Y w.p.1 901121

223 77172 ,7M122 :0MINWn 0TI 2710 012N V-2 X-1 12un1a "3 1312 00 2.55 73993

P(X,€ A, X,,1€B)#P(Y, €A, Y11 €B).

77 NX2) D»I0D AN PN M VAWM Skorohod DY DY DINIPIN DXVAVYNIN THXR 77 WM
VUN2 NYoN MDDNNA MMNMYPH MNNZ NN 273 1N ,(OMPWNIN N2

na'x7 f 232 quind E g(X,) — Eg(X) MTmMom na'X1 Xpna 222 1R X, = X 2.56 uown
S(Xn) = f(X) 07

DM N9 S5y Y)Y, DINWN 52PN TIMMPO Y N8»a wpnvwl X, = X o [nom
LOYIN P2 ,1 MIANDNI g(Y,) — g(Y) 2D Y21 ,NPXT g -¥ NP .1 MIIANDNL DXOIDNNN
E g(X,) — ¥, DM Y 5 X 59 on»anw o Eg(Y,) — E g(Y) nmonn momnnnn

Eg(X)

NN NPNPND T DY NIINHDN TPNPNN VPP 2T DY WY NI NN KD TIONN P’ NN

h(z) = g[f(z)] TPSPNON g MMON NN FPNPN 535 5 27 DXWI NNINKD NIYLN INND
Eg[f(X,)] = 19201 mMnon f(Y,) — f(Y) 2 790 5223 DNPN DTN mDN) NN NN
J(X5) = f(X) 09NN W NURIN PN 292 PN E g[f(X)]
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JYON MDDNN NPPTAD DT NND (TN NIZ) INM) DIPOD
TR0 MRIN MIDVN 2.57 VOWNH

]PXn = Py 1
G Nmna nx11p 232 .2

(2.35) liminf P(X,, € G) > P(X € G)

K o nx13p 232 3

(2.36) limsupP(X, € K) <P(X € K)

P(X € 0A) =0 -0 T2 A NT"TN X122 232 4

(2.37) IimP(X, € A) =P(X € A)

THAY INND NXIIAP TINA YPRY NNIPN DY M0 MNPIN 53 MDD 0A = A° — A% :pwn
A

N1"1030N011 1°2 OMWRRY 01270
P #£> a.s. T OIMNTAY, rom. = P < a.s. IMODIDNN D IPKRI

r>1232rm. #> a.s. 12 a.s. #£> rom. I IAT YD IR 2.58 9939N0

4# 702 ANA =0 1P(A4,) >0-0T2MmMuNRn A,,n = 1,2, ..., 1" ,IUXRN 2212 123
,1 INAN0N2 013 X, 1R E | X,|" = C -W T3 o, MR NMA2 U0 R .X,, = oy 1pa,3 TTAN
P #> a.s. AT WANWN - 100 30 .7.m 121 82 R

a.s. = rm. 9ApY I E|X,|7 < C -0 2tn L0 MNIN WINTY 12NN
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R (UI) Uniformly Integrable RN {X,,a € [} XM NX12R 2.59 737737

Jim_sup B(|Xa| I xa>ny) = 0

Q101°R?2 N1NANTNN NoN 20 "NTM2" D1IN2 X1 "RINN 2.60 73990

. 2.61 59N

AT RIN TM™RN DR (¢ = 1 MAD) DTN 227N X, " X R

{X,} TRE(f(X,)) < C 1 |z|—00 WX L% 00 -w 13 f(z) > 0 N"8pNG MN™R DR "I IR .1

||

auniformly integrable RN

X, X R UILRn {1 X7} 11 X, 22X OR (IN3m ®22) 2.62 vowWN
UL {1 X7 R X, 20X oR

YN INTI 2120 NOMN ITO NAONN - NN TYNNA MAT DNYD NOYNY 1NPD0 NONRY
NN KO ©VAYN 190N 1M Elim X, = limE X,

Jim,,, oinfy>, X = X 07NN OR liminf X,, = X W limX,, = X N01 2.63 1773
1220 lim sup W lim M7
IR N0 PN a, = (—1)" NITON ,NINTD
liminfa, = -1, limsupa, = 1.
Jiminf b, = limsup b, BN 77 OX 212 W {b,,} NITO5 »D MNIND 5P
™ ,X,(w) > X(w) ,n 2221, E|X] < 0o 112D X (w) ORW T [Fatou 2W MM2N] 2.64 0DWN

liminf E X,, > Eliminf X,,

n—oQ n—oo
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X = 092y ORI MNINN N ,DP0W XD DN X, DINWNN TWNRI XN \19) TN Y019 MIpn

XnﬂX X1 X, <Y ,n200EY < oo 1MAD YO™R OR [Dominated Convergencel 2.65 0DWN
EX,—EX TR

EX,—EX TR XnﬂX -11X,| < C DR [Bounded Convergence] 2.66 593N
EX,TEX R X, T X,X, >0 DX [Monotone Convergencel 2.67 0DWnN

E|X,[—E[X|" TR X, X OR 2.68 %737n
WWMN 1MW "R UM [ X,| = | X, — X + X| 11

T a4 < b WRI P(a,b) =b—q-12M10T0 F =B ,Q = [0,1] " 2.69 2730

n w<l/n

7E X, 12D 0W"2 T 0"09WNmM 128 (121N 1MRD) 01am X, 2 i’ X, = {0 IRIIE

Y,e(—-1,1) " ®RY, = <%) T {X,} MT0 NN 2.70 39N

W2 r>1MNaY € (—1,1) 10 Y,>Y OR 271 IR X,5X mam

TN TUNNA NN, OWNT T2 .DANPY IjP°¥a DNYP MODIDNNN Y0UM DY DY DMIYN
N2 MITNN NN 2XNIND 2T W VIV YA RN NAY ,NINMN NOMNY NPNTN NITHIN NND
NIRYA 2IY VIV DY NN NITO Y WD NN 27123 CIY VIV NIDNA NI TN) NOMN Moya

2NN NITINN DX DD MOIDNNN Y0aVN

,"?"JTJUJ"N X OXR "] 113 fx moagr oy XN X 2.71 ‘7’1‘11‘1
EX = / yfa(y)dy

JN2MN 1120 MUI3NN "9Wwna Wnnwn IRNWNN 20 1M TR2 ™7 "2172 IR 01071 129
71 27203 IR 10N 1271720 27203 R0 NATANW AR 0T 27470
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noImm NSMIn 2.5

2 2.72 AT
X(t) Y (t)
—— 117" NJ710n
signal measured  signal

n2mnn awm ? Y(¢) = 17 N7 1Mna X (¢) > 8 - 301 2um?2 1 X (¢) 2W "008uon nT

(2.38)

(2.39)

(2.40)

R M7 WM &M X, 20072 7 000 MR 2D M2 81 0Inmn

1 X=1
Y: 7375
0 X =246

01 j1m "g?

P(X =3, R X)
PN "R X)

PIX=3|Y=1=P[X=3|MRX|=

P(X=3) 1/6 1

S PCnTwRX)  1/2 3

1amm

0
P[X=3|Y=0=P[X=3| uwx]:mzo

xRN oiwma

1/3 v=1

Pm:3|w:{0 o

] 12 0w WRM T

]P)[X:3| Y]:]P)[X:3| Y:1]1{y21}+P[X:3‘ YZO]l{yzo}

WR? M2IRA
P(A) =E1p4
NINMN MRNN MY ‘2223

P[X=3| Y] =E[Lix_y | Y]
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(22) RNW2D fi1"RRI1Y NI 171NN N2MIN°2 27231 NXRTI

BLCO | Y1 = ELO010] (G2 ) 4 B (01 (22 )

RN RN NRRINN 0T UNRN 18 2D f(X) 20 DRI 2221, Y "D 1TIMN DR 1NIN2A :DIvewns
I Fy TN

P{Y =1} # 0 - "RIN2 "I N2mn 73 7" Tn2 1]

?711970X "2D1 0 NWn? R i

n°3Nm NN N7

N'R Yo, L2(Q, F,P) -2 X' X 5

PYIT N9 L2(Q, F,P) -2 ORI ,Fy DTN DINVN S¢ 012N ann-nn Hy
£ W99 57 INENe My g(Y) -2 DWW 1) Hy -2 KD 93593 92y2 w0 KEY? < oo
IND %) 130

Hy ={g(Y):E[g(Y)]? <oo 9M g}

Hy 20 X 2w ni2unn R E[X | Y] ninnn n2mnn 2.73 1970

Z € Hy 222 TM™m 0T RN 173 N3200NW IMI0N 2.74 73993
(241) E(X-E[X|Y])-Z]=0
,g 212 TI"RNg 222,121 NX1 R
E[(X -E[X | Y])-g(Y)] =0
0oR, (241) IR O™ Fy TMRM RN E[X | V] 22 E[X | Y] 20 19R 0T 10X

P(XAE[X | Y]) =0"R ( 2.41) Nk 0"n X

AN TP TH-TN TPSPNS NN f BN P9 Fy TV P Y -a>9n E[X | Y] % 29 ow
EX[Y]=E[X]| f(Y)]
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M2 20 M E[X | Y = 3] oW 121M3 MTW- o -1 27 71MN02 Wnnw IR 2.75 7390
MM D E[X | Y=3] # E[X | f(Y)=3] TR (IR NIR 1MI2ANTIW DRNA RN 71NN
09 fORE[X | Y =3|=E[X | f(Y)=f(3)]

NI F7 1IN M8 NIRA o-field -2 10 N5MN P1HNY 13, Fy -2 P71 MY WY o
NN NN E[X | Fi] AN Fy DT NN S 01290 anm 1N Hy 0 L F 9 sub o-field
F1 D1 ((2.41) DR PN
A € Fy UMIRN 222 DR 211 TR 07NN ( 2.41) (N0 R22) 2.76 7y

E(X-E[X | Y]) - 1ay] =0

A1 27X, 10108 kM2 N1 an210

E|X| < oo MO0 N2mn 202 &M X " 2.77 1973
AeF 2202, 0"am Fy TTMRMI MM E[X | F;] minmn n2mnn "R

E(X -E[X | Fi])- 1) =0
1210w nTRa

/ X(w) —E[X | F) @) P(dw) = 0

A

N D DOPY PN NORYN NORWI 190 E [ X| < oo 77 NOR E|X?| < co MYIT RY XD
092250 AN PR XD 1P XINY PIN

AMINon M oR E[X | Fq] TR E | X < oo DR (TWNN 222712 AN 2.78 7Ivw

M, ATV HMINT 3T 23W DI 5991 DINWN > 5y NN 2779 IINIWANRS TP IR
TIN DAY T3 NN PN W LINW DY TINYN NIY THIFN FIMN TNIN A9 NN
7252 NN DI $5¥1 DIIWNIY MNONN TR 191 MTHAN
Nnanm nNanon 2.79 19970

P[A]| Fi] =E 14 | Fi]

E[X | Fy]-2nmmmurE[X | Y] 1mon
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E|X|<oo-TIXRMX-11,2,...,N-Nn0J3W 220 &N Y " 2.80 539N

Aw | Y(w) =4} nmximnx12g 22 20 112 E[X | Y] "2 M R

(Mpn mnT ARy E[X | V] -2 wman axtn A

Fy TN IR Z OR 0"RNN2 2T 1R ( 2.41) "2 nR )

E[X | Fi] nr awn F; = {Q, ¢} M T

NOMNN NITHIND AN TPITIN) NINK L) 1N TPINMN NOMND TMNON IR NNAY 295
DNV MIPON DN - DM NITINNY 122 M TMYAIN SN 1IN0

DN DY) 03¢ LVINMN DNY ¥ ONX) VIAPN AN NIZWN XT DY TPIMN NOMN TN

PPN INMND NN 121D TN DITP2 PTI NI TIT TPUYI TPITIIND NITHINN NI

0721 037D N22pnn 113 &0 v 910 dMrT 0T .J1anon amm (9, F) 1 2.81 1970
Jmanon nTn X0 v(A)/v(Q)-

D) R?N ,u(A) =0 BN A DM nx1P 995 DN v K L4 A0 v, p IPMO MPN >NV MY
TPAVH NN PTHIN I/(A) = f A X dP RN 990 NoMN DY 229N N1 X 0, mnTd .I/(A) =0
v P

A720 TI X RN DR IR v < p-1 (2, F) 20 NP1 MTM v, g DR (O TRMI-NITD 2.82 0DWN
02 "0 N2MN 201 Y &N 232 v(A) = [, X dp 0™im F-2

(242) / Y dp = / Y X dv.
Q Q

N8 1N02 221, 4-2 UM v 20 T TIRM-IT N1 R121 2702 X’

y o

(243) = .
4 dv

T3 TR NRTD (2.42) nRNWNN

B du B dp
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1T RN X N LFy NTW-nmatn-nm (2, F) MAnun nm 1101 .07 N2mn o) 2.83 uown
T2 (Q, F4) 20 v 1T T .0 N2mn 201

245) V(A):/XdIP’, AeF, .
A
-1(Q,F1) 20 910 nTM v "R
dv
(2.46) E[X | Fi] = 7P

ANMY O/ NN DT NTI DR D) P9 ,F 9y RS 9aN F; 9Y T v 9 29 oW
F1 D10 20 DN N1 0avnm ,(Q, Fy)

oV NoMINA 5193 ORY) DTN NPND XTI MYAITN NIX NRINDI 7PAPN v D NN 5 13100
MDD YT .F1 TN KD N, TINYP NN DI NTI VAYNN .(MIANDN NN DA X
O”PIN A € Fi 93753 MNIND INWI 1PIMNN NONMNN NY

dv
2. E[X1,,]=F |21 .
(2.47) (X1 ay] [dp {A}}

AN Fy 9 NPT 14-Y P DT NTI DOWN 295 DN

(248) /1{A}Xd]P):I/(A)
Q
dv
(2.49) :/ {—} dP
4 | dP
dv
(2.50 = —1 1 dP .
: /QLHP} “

NOMNN NN DPTID ,DPAPN O WNRI X = X — X~ D190 RN 22PN WX X DN
DOPONN MY SY MIMNN MIMNN Y9N X 5Y 1300

YNNI NYONY NPONNN NNDHN NYAN NN TR NN IWOR TN NN

n°anIn nSnIn NIon
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NPIRYY 1
ElaX:+8Xs | Fil=aE[X; | F1]l+ BE[X, | Fi]

200 M PR TIY ORINA

MPAMOLIN DNV 1O ,DOPANVINK X, Xy RN AV VTN PR’ TN ONX DI 3110
JA € F1om Fp DTN DXTIND 2 1Y A0V 1IN INNDY TSY INOD)
DONDY TN DI NN

(2.51) /E[aX1 + B8Xy | Fi]lpay P(dw)
(2.52) :/(aXl + 8X5) 1143 P(dw)
(2.53) :a/Xll{A} P(dw) +ﬁ/X21{A} P(dw)
P T8 TN Y NIMNN IPIRYON
(254) —a / E[X, | Fi Lia P(dw) + 3 / E[X, | Fi] Ly Pldw)

(2.41) TN DYPN PO T8 92PN FIGNNN NPIRPY W YHNW)
17MInoM E[X | Fi] = C ®N 1 7MManom X (w) = C DN 2
E[X | Fi] = X *RE|X]| < 00 - Fy 9Y P10 X ON 3

E[XY | Fi]=XE[Y | F1] %R, D710 0M0A0 0 F; 5y D10 X DN 4
A e Fy My nyo Fi D0 DTSN W R0

E[(XY - XE[Y [ F1])- L] =E[Y —E[Y | F1]) - (X1pay)]
DONTID NN ( 2.41) VDN Fy PO X114 93N

2702 3,2 NR 1310 2.84 5390

E{E[X | F]} =2 mmn F, = {0,Q} wd E{E[X | Fo]} = EX "2 2N 2.85 9*3In
EX
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AR Fy C Fy C F O :nponnn nnom .
E[X | F] =E[E[X | 1] | Fol =E[E[X | F5] [ Fi]

(F-2 0 1O»Y NI9NA Fi 2 NOOWN NP 50 WD Fi C F PPON)
NINNMN NPYNKIN NN D Yan 3-m ,F; TN O XD, Fo P E[X | Fs] -W W2 1m0
H(F2-2 ONHA) MINM NIMN NI NN A € Fy 00 DWW

(2.55) E{E[E[X | F1] | Fo] L} =E{E[X | F1] - 114y}

4 N2T PN A € Fi DN
(2.56) =E[E [1(4X | Fi]]

(2.57) =E(1yX) =E{(1(a) E[X | Fao]}

IORNYN NVAID Y RIN 199) ( 2.41) NIN OPPMY Fa TT0 YNIND MH0IAN 195
NN (Fp 1IN Z 992 "oN N X mv) Fi-2 nHn onva X oN
EX | Fi|=EX

EXZ =EX -EZ 0™M>1 121 XD May NOMND 7NN Fi P10 RN Z >0 :ndIn
95

E[XZ]=EX-EZ =E[Z -EX]
F1 99 10 22 E XYW o0 nIyan o
0™ TR MMORNNR MWN 1"8png g(-) OR [[Jensen inequality - 107 7MW "R] 2.86 VOWH .
Elg(X) | F1] =2 g[E[X | Fi]]
U1g9a

[E[X [ AJ| <E[X] ] Fi]

E[X, | F]TE[X | Fi 2R X, T X OX .L'-2 XY X, PP 120000 MDONN .
EX;| Fi] <A X; < Xh o090 E[X,| Fi] | E[X| F] "R X, | X ON
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NN 1 MMANVMN X,—X BN EY < oo -1 |X,| <Y ON :Dominated Convergence .9

E[X, | Fi1] =E[X | Fi

MIRAN YW 1027 200 W "R NR |, MOIINNN "0aum NITwa 1N 2.87 97390
W NTIRID g 20 1M MTN RN g'(y) R g(z) — g9(y) > ¢'(y)(x — y) ,g MORNIR N"Xpng 232

1o
2.58) Ay ={w: |E[X | Fi]|> N}
(2.59) XN = X1{ay)

Bisiony
(2.60) Yv=E[Xy | Fi]=E[X | Fi] 114y

Elg(Xn) | F1i] =E[g(X) | Fi]lgany +9(0)(1 —1ga,y) -2 7700 ( 2.41) NTDNA NRT 2RN
TR 122 TR ™R E|g(X)| = 00 22 E | X| < oo 12 Mpna 2902 "T3 21 Ay-2 TR W°
ADME [g(X) | Fy]

E[X,| FISE[X | F] DR X,5X DR "2'2°D2 7 MDA M0 2.88 973N

UYYA NN MUY . L,-2 DPRY P92 NLIN X KDY 1IN N9MN NN 25073 Nan 97N
NN NN WX NIDNY NN TP N0 Y E[X | Fi] P10 avn X m WUy D1y
IWRYOIPAVOIN X MW E[X | Fi]=E[XT | F]—E[X™ | Fi] P 9H0av w0

22PN

J1"910 N2MN "202 0INWn? Mnm N2mn orp 2.89 %a1n
RNN MIT'0 (E X2 < oo 0N 13N X2 IR) "2°20IR "1 &M X 7"

)X (w) if X(w)<n
Xn(w)_{n if X(w)>n

1'721 .012n 231 vumd X, T X 0M'nin 0'M10m &M N1T0 &M

E[X | F|=lim E[X, | Fi]
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Lo-1 12000 717 ,2°2712 1Tam 70" TX TWXI

Zx-1 1T 2122 TN01 .1 MTAN0UNA TR 2120 "3 M3 R
0NN RN 0770 Y, N X, 700 122 120000 82 Zx -0 T ,0720 00 7AW 13
Y, Xas ME|Y,]? < oo

Zy = lim E[Y,, | F1] 2220 0™ "3 M3 2

n—oo

W0 Mw-R N E|E(Y, | Fu] —E[X, | Fi] |0 1M P(Zx = Zy) = 1 TN 2
JINOIMN MUIINNN Y9wm w2wnn 1MW

E|X| < 0o QWNI , VT Mt 9271 J00 Yy

(2.61) E[X| F=E[XT| 7] -E[X" | Fi
(2.62) Xt = max(X,0)
(2.63) X~ = max(—X,0)

123NN M2 "T02” MTNM
1MMNOME[X ™ | Fil<oco ME[XT | Fi] < 0o 939 E|X]| < 00 MWNINN 9912

Regular Conditional Probability

E|f(X)| < co - 73272 N8R9 £ NN .p(, y) NGMUN Mg 0D Y-1 X &N 07113 2.90 %7370
TR

J7 f@)p(a,Y)da

E[f(X) | Y] = foo p(a Y)da

YD TN p(-[Y) 10N

[ stay) { | p(ﬁ,Y)dﬁ}_lda —P[A] Y]

e}

w € Q222 MaNun NTM /1M ,Fy-1 A N¥12R 232 &1 {0
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n1ann 2221
B | Y= [ fapldaly)

N2 0'W2T O'RINA NN™R R .1M12127 1IN N112N0N R723 R

reqular condi- TM2111 NINM M1ANTN ®2* P[A| ;] IManon amm (Q, F, P) 1 2.91 7771
OR tional probability

1 mnanona P[A|F] = P[A|Fy] A € F 237 R

(2, F) ‘20 nmanon nTn & B[ Fy] 2T w € Q232 2

reqular conditional distribution - 12171 MM 129 Py [B| Fi] -2 ®721.(Q, F,P) 2 &N X "
R F; NTW-0 -N 1NN X 20

,B € B 0™wnnn 20 211 NX13p 232 J
1 MMAnum P(B| F1] =Plw: X(w) € B| Fi| =E [1( | Fi]

((—00, 00), B) 20 MNAN0N NTM &N Py [-| F1] 2T0N w € Q 232 .7

0RO 71207 NN 128 07 ,F; NTl-0 2321 X Wnn &M 232 2.92 vown

[e.9]

E[X | fl]:/X(w)I@’(dw|f1):/ cPx(dx | Fy).

— o0

MM 113,101 T0WEm 0N g1 RY-1 0737 0M2apnn 0anwn'? 0 7123 17 B9wn 2.93 [9vi
vaihl

TONNN ,OORIPNR D¥PTNNA 2190, TUNNA IRDY 29D NN NN PN T SW MOYNN
GOINY NP .1 MMIANDNIY YNINND XTI TY ¢ D37 9T NN TINN OV 1IN NoMN XNV
VIV £ 932 DTN TPINMN NIMNN PIY YNRD NINDD 11IY I NI 70 12 IPN DIND
IMNANDNY TN YNRND DYYND DOYP MINM 230N NS0 IN 1IMN 17PN MIHANONI

Y2 20PN TIT TN TNITNN MZMNN 53 12 \IND) ,0IN
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JUORINR XRE ¢-1 M X " . 0'RaAN 0°2202 ,72mmin 102" 1MW "R NXR 7211 2.94 573N

2W 12790 ®10 Py DR "2 172102 UM 0008 &N N0 X NR 172 M1 E¢(X) > ¢(EX) R
Eo(X) = [ ¢(a) Py (da) TR, X

22.9208Wn21 /R 1100 T E [o(X) | Fi] > ¢(E[X | Fi]) A

MIMN MIN N

P(AN B) = P(A) P(B) DX (D'N2) IPLDIOLD DIY1 S1192 DN A, B My1IND

P(AN B) =P(A)P(B) D10 ,B € Fy -1 A € F; 999 DN D' ORI Fi, Fy MTW-0
F1 L Fy-2 TN 002

Eli1p = Elgy Eli W10 NN AOPY 0ITN

EXY =EXEY ,F, PTY 999 F; P X 999 Nhomnn nyan Non

o(X), oY) TV P™ X, Y 0'N1 Dmwn

ORI A € Fi, B € Fy 222 IR ( F % Fo "D F3 1NN 02N "N22 Fo-1 Fp 2.95 737730
3

E[1a1lp) | Fs] =E [l | Fs] E[1p) | Fs

1R 20 N 12000 NRXIN IR X;-1 N0 2.96 97390
Z-AUMIR Y2RY LZMWY =X+ X5, Z =X, + X3
1

-0 T3 (2M2) ¢ RERN9 MR N1 IR X € Ly(Q, F,P) 1wRa kM Y1 X 1t 2.97 739
E[X|Y=y=gy ™2 1132 E[X | Y]=g(Y)

EY| X, Z]=E[Y | Z] ™R X L(Y,Z) DR 2.98 050N

JIMO"aR MN™RWM 1RN?2 BN TN 2.99 9390
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(I"TH3 AT MTD2) RAN MDY NR 1190 2.100 739N
EY| X, Z|=E[Y | Z]ompim Z202 "R X L Y OR

1 W1 09R 1M2MN 0D U1 0703 &N (2, y) "M 2.101 939N

77721 190N 4 R R

29 = —xsinf + ycosl

wy = x cosf + ysin 6

RN 27130 "3 RN P(zg|lwg) «~ N(0,1) 23 T2 TN "O0UY0 0™72N "N22 (we, 29) "I TN
Regular Conditional Probability Distribution - r.c.p.d

RN 210 "3 RN P(z]6) NR X’ .0 € [0,27] , § = arctan(y/z) D 17NN XM ¢ NV & .2

r.c.p.d.

JIRT M2 X122 MR N {w = w, = 0} NR12RM {w : f(w) = o} NX1IRN « 2320 22 T'W J
1 1
"P(zq > §|w9 =0)" #"P(z > §|9 =)’

271301
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a”xXIPR 079°%nn 3

WRI X, ORIRR 0Inwn 20 {X,, ¢ € T} nmaun &0 (2, F,P) 20 X; "RpRR 720 3.1 739730
JTR12R? TW ¢ ORTIRN

GOIX D90 772 71 T 1°72 ata ©22°0NN M1y DY TINPND NI t— X, (w) PXPNAN
ND) SMIOPN 959 JAT2 P T PXI YR DPONT MY CNDIN N IND) DIAFW DNV
953 G0N XN 7' -Y¥ 22 NRLANMN - XIPNX TONN W N255N NN OXIPR NTY .0NDIN N
N MMNIPI SV Ny

-0 22 IR 290D IV WOPN NTY o-N IR Fx-2) , X DIWNY NTY o-N NN o(X;)-2 YI0)
19930 ,0(Xy)

DTN NN 2D 20 OYWI PRIPR TONN NITHINAY MPTYN MTNPIN NX PANY >71D

{w: Xy, <a} e Fx
{w: X1 <a,0<k<N}=n_{w: Xy, <a}eFy

{w:sup{ X, 0 <k} <a} =M {w: X1k <a} € Fx

) NLAM XY DAN
{w:sup{Xt,O <t<1}< a} e Fx

FPI 12 IPNY NN 901 9Y NI sup-1 3
PN £— X, (w) TIPEPNSA AN ,7INT NN

{w : X;(w) measurable function T— R}

IWNNND NN ND Mt D)

PONTIN DY OIMNANDNN MNRNY NNIYP NODN NONRY

NN WD Ly, by, ..., txy DOPTIPN NNIAP 290W NdN)

XOUOrTIN-N 009 - Py 4, (o, an,. . ay) =P{Xy, <ag,.... X, <an}
P { w:[0,1] -2 PN X (w) } AUNT YT 229010 M Y10 DOXN

N2 PONNN IR NINNNN P 50» OND

T=[0,1] M2V (b > a MAD ,lfa,b/=b-a TM2D) [ 122 NTM 22 7TW OV ,Q = [0,1] 3.2 P37
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-1Yi(w) = 0:072720N "W 1T

1 t=w
Xt(w):{O t#w

N
oRm RTLAY = JA;, IR "R A = {w: Xy #Y ) = {t} 7 P(X; =Y;) =1 ,t232 "R
=1

2

228 P(A>®) =0 1 A® = [J A, TR nmx21 ,P(AY) =0

i=1
P(sup{X;(w),0 <t <1} #0)=P(1#0) =1
P(sup{Yi(w),0 <t <1} #0) =0 NXT MY'2A
INIW TM'0RNN A12°8 R, 00T Y 2 X 200 09100 012790 23W 112172
P{w: X®1t—=Xi(w)}) =0 P{{w : I®1t—Y;(w)}) =1 ,q0112

0°2"%nn W NpveT MR 1Y 3.1

™10 0°212°9 DMR DiJW?2 DK "IWn 20 TR (version) N0 RT3 {Y;}1 {X;} 3.3 1970

NINT NNVON NN T NN NIRYN . TINNN 2120102 DMIY 770 DO MNVYY NNINTA IPXI
J19) NN TPNPNANY MIIANON ,t-2 MTTN WD MONRYA N0 1N

1202 P(X, =Y;) =1 DR X, 20 modification X12* Y; T"2NN 3.4 17731
.modification-2 7122 NYNANDN NI IMNX DY NITHN NPNY NAPN NN NONVY 27 OV

X, 20 101 RN Y, TR X, 20 modification R0 Y, OR 3.5 923N
X 200 N0 RN Y, 1D NWTR WX Nt ORI awmmT T

MR, TR ;072N "N22 MU2AYN "NW 2171 730 < ¢ < 220 V-1 X, 1721 3.6 939N
1=2WRe=110W03,: —1<t<1

1 28 9p 2314 paun [ R 2D 1283 4 DIV
7)o pp'wn2mipaon "7 )0 2349w vaun

.modification 1'R TR X, 20 N0 8N Y, "3 TN
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e > 0232 DR to INT2 MI1AN0NA q'%1 X721 Z; X1 3.7 77727

Lim P{|Zi(w) = Ziy (W) > e} =0

Py, 1, (a1, ) TIWT TINN PITAY IWON NNANDNI MY MNANDNL P¥I X, 3.2 onTa
!tl, tg, aq, Oy bDb

T. C T M N2 N1 MR OR (Separable) *2°217190 ®121 7' 0T AMTM 0D X; 72NN 3.8 1777
21,1 130 217011 «, 4 1NINA .RAN 121300 R 0Menn P(C) = 0 12D ¢ vRn 021

A={w:a<X; <p,teTNI2?2}, B={w:a<X;<p,teT.NI 232}

Aw:wé¢ A we ByCC"R

WMIN1 MXI 13 DR R2R ,7-1 WX 021X 09000 1WNWw* 7, TR8N1 223 7172 3.9 79vn
JITR
7IRN 713N NI'R A NX12pi1 "1 12 o'W

2271790 1R 5.2 1A X, 3.10 #139vn

0™R "R [a,b/ DORA ¢ 2221 MANDNA %1 &N X, OR [N &22 ,Doob57 Nb] 3.11 vOWH
W T3 2R MR X, TN

X, 20 modification X, R
721790 X, A

w 23 80N 112D 212 N'Xp11Y t— X, (w) 2

YNNN NN D990 DIoNNA P9 NPT TYUNNA  IPI1990 N0 XIPY X, NOND
IN9N PYANY T2 ,7252 D98I DOPONN DY MINANDNN NN IR VTN JWND  1PINIIN

Separable 1N T'2NNN "TR 2RNWN M2122 0D MM 0°9°%1 0MATH 23 X, ®'N72 IR 3.12 9390
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KD X, — X, ON (r 7TDN ¥¥IMNI ,MIANDNI a.s.) fo -2 P8I NP’ X' - X'T Y M
1 € [a,b] 999 PN NN ON [a,b]-2 PN NP> PYNNN DINTIN 1202 t—t
11 TMNANDNI DTN MDY N7 NV 77N INON

, 3, ™7 O'D12R IM™R OR {X,, ¢t € T'} 72NN 113 :LKolmogorov - 11TAM2R] 3.13 vOWN
h < hg ‘23210 T3

E ‘Xth — Xt|a S Ch1+’8
12D ,"2"27190 modification DR "TR

< < a.s.
sup | Xy — X =0
t,seT|t—s|<h h—0

.1 M1aNun1 0°9°'X1 0MATN 123
b7 M Wong € Hajek NR1 TN

mm™En n1mnm 170 112700 M™Xj2119 OXR 111800 &2 X, —["?ﬂﬂ 3.14 977
El,t2,~~~,t1\r ('rlv Lo, 7'TN) = ]P)(xtl <@, » Tty < xN) = Ft1+7',t2+7',~~t1v+7'('r17 e 7'TN>

X, ..., xy 220 7 202 ..., ty N1T0 222

A>0-1EX,2 = 1,09 n2mn ., x N X, " 3.15 939N

Q%1 modification TR "R 1 — \e? < E(X; X)) <1T0"IM 0 < & < g5 232 IR X
Q%71 modification "R TR 1 — e < E(X; X)) < 1-1"7R1 X, IR .2
0y j MY X121 1'12 modification D™ DNTIN ,(OMNT) T°RIN KRN )

1122 "W 70N 00N NATLA ‘2 RIN 1R X0 TR X OR LT

-2TN MR IR TR MR R22) 2 0™ “Random telegraph signal” X1230 MR 3.16 797
1 TM1ANT0N2 q°'%111'RW "N 720N 10T 120 1M
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-1NUNA 0°9'X1 01'R 0T TR ,1 M12AN0N2A N7121 232 q'%71 X110 110819 720N "2 X0 3.17 573N
g Im

22 vawn21 TLN? 1N" 3,75 20N 2W ‘2 QU2 3.18 19YR

011 ¢ -1 6,0 MApW 13 (Q, F,P) 20 720N {X,, 0 <t < T} "N :[53 M KES] 3.19 vown
E|X, - X,|*<C|t—s|""" 0<s,t<T

T2 1AM 212 X1 Y- 121 ,X; 20 modification 1M ,'R1 RNW Y; 7200 TR "R
M2,y € (0,5/a) 232 ,v < 1 0IN90RR OV (Holder continuous)

plo. wp @) -Yiw)

0<t—s<h(w) |t - 8‘7
0<s,t<T

<dp=1

D12R 0 > 0-1 21T RN h(w) WR

INTTN OY MIN MTTN AWIN

,0MNWN "W 20 1"RR193, X (w) - R xQ— R "Xp11gn Ok 7" 720N R X, ®'N 3.20 79710
(R,B)-2 (R xQ,B x F)-N 1T i"RpN9 &0

JPN2IR 0 MYRN RN TN 3.21 7R
TN YT RO N'N NIV 20 DY

TN X TR L1 NNAN0NA 091 0T X, R N2 OR :[O17210 ®22]1 3.22 vdwn

(R, B)-) NT"TN t— X, (w) MXRN9N ,w 232 DN TR T X, OR[N0 822 ,"1°219] 3.23 0OWnN
R [E|X,|dt < oo -1 T2 2M0IR K11 1 DR (R, B)-2
1

/IEXtdt = E/Xtdt 1 /Xtdt < o0 a.s.
I I

1
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t — E X, mxpngn TR 72mM0rR1 E [X;| < co DR (T K11 M12) &M TN NIMKRN 2710IRM
AT 20X 20 N7

NPNPND PV JAN MY JNOVPN YNIT 1P KDY D1, TTHIPRY ToNN MY D 10 DY)
MNAZ N, MO DITH NPXPNS BY DIONN P NTI ONPN VNN IMTTHD PN DITHN
DTTN NN DIPINNN Mt NIPNRI INNPYND M) DY PRI M)

bavn AN 3.2

Y &0 -0 07N ARRINM L, X NR 0 TTIN0 M1 .81 X N 3.24 70317
"NVIIR TIWWN D ¢ 22w ,X NR T3

(3.1) X, =E[X | V]
(3.2) X, =E[X | V,Y)]
(3.3) X;=E[X | V},Ys,...,Y]| =E[X | B]

MM B, € By "R B, = o(Y3, ..., Y;) W2
E[Xm ‘ IB%Z} —E[E[X | Bin] | B]=E[X | B] = X,

- (221NN NN Mo 2 N D; 20 7™M X; D, € B, IR D, = a(f(l,...,f(i) mua

A

E [XZ-H ) Di] — X,

M5 B, PTIN Z NN 930 1A X — X, TRIYUN DINAY % (PN YY) TN 5P
E[(X -—X,)Z] =0

{X,} ®n 2w 710 filtration MR n 232 B,, C B, ., M™2nn B, MTW-¢ N1T0 3.25 79731
mxm 7o {X,,} "N .B,, 20 7" X, ,n 232 OX 113 B, MTW-0 N1T0? adapted MMKRINM NXR12]
R {X,,,B,} E|X,| <oco-0T3

E[Xnu1 | Bo) =X, a.s.,n 232 ,07NN OR Martingale 22107

E[ X1 | B, <X, a.s.,n'232,0™2MM OR Supermartingale 231071910

E[X,1 | By > X, a.s.,n 232 ,0"2IM DR Submartingale 2317010
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25 My 1 MMANUM E[X, | B,] = X, O?¥PNN 2000 MYy D ¥aN DITHINNNY 10 OV
2PV M0 W IMITNA 2" n,m -2 n+ 1,n AR PIONN2 11N DMT NN ,m < n

R VN MYV YTNRN B,-) DPNRWN n IR N SV PN IR INDND X, DN SWnd
TO9N AN 12 PHYN DPVIN MDY, (YNNI TON/NNT PR) NN PHYN INTN 2IPVIN RN
hnlaTpla)

{6(X5), B} TRE |6(X,)| < oo -0 T3 ATTRNNR) MR o1 2170 MR {X,,, B, } 0R 3.26 Ha39n
TR L IORNNR (—¢) DR .2210M 20 it { X2, B, } 0191 (01" Wnnwin - ™M) 22107 10
22170910 R0 {o(X,), B}

N3 OR ‘2370m {X,,, D, } oxn 220 m {X,,, B, } " 3.27 93N

B, CcD, R

AD,} -2 omm {X,,} 1D, CB, A2
B, =0(X1, ..., X,) WK PV NN X, ¥ I N NN owd

E(Xp1 — X,)Z,) = 0 ,B, TN Z,, ®'M 232 "1 nWMTN D 221°0M T"Tan2 1N 3.28 737vi
MguIn 2021 772NN 23 V791,132 17231101 YU 202 R0 DR 2711 IR 221" R0 T 200 107
(1213 M"2°201R "RIN1) 221°0M X1 0 VRN T 0N

h > 02321 ,t 222 E|X,| < co DR O'%1 T2 22170M R {X,, B,,¢ > 0} T"2nN 3.29 719747
1B, TN X, 131 B, C B,,, DM

E [Xt—‘,-h ‘ Bt] = Xt a.s.

< DR supermartingale ,> D91 1MW 01202 OR submartingale X T 2NN

(X, Fi,t >0} IR F, = 0(X,,s < t)-1 (2210 20) ‘22°0M {X;, B,, ¢ > 0} " 3.30 27370
(22107 10) 22178 RN

Rl X; =X, B, =B, n <t<n+1M2D 770,772 M1 210M {X,,B,} "M 3.31 59390
019M {X;, B, t > 0}
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E X; =E X, DR 21 OR 221"0M R TR 220 20 {X,, B;, ¢t > 0} " 3.32 59390

B, = By, OR DM %1 X172 B, NTW-0 -1 3.33 79907
h>0

1 TMAN0NAY NI WD PN NN FPNIOTIN W X, JIPVINT AR PN Py B, ON
D12 1 MNANDNY, (P{w:t € [0,7] 535 o0 P31 Xy (w)} = 1) PN DN DMOITN
INDYND M) W

9N YY) PINA NVXT IPEPOTI W X, -9 RN, PN P B, -1 ,939010-20 NN X, DN
P NN E X, rP8pNon OX 77 DX IR0

OND D001 INNYND T2 NOY) PN NN 7PSPITING DPOW NRY TN NI DN
DMWY OMNNP NNYI MN9D OININN
RCLL: Right Continuous, Left Limits
CORLOL: Continuous on Right, Limits on Left
CADLAG: Continue A Droite, Limite A Gauche (DNYNRI MIT JY2) dNIND NP
PN PN F, 1TW-0 -NY (YN0 108 K9Y) D) 1) TYnn

(223¥) MTTN NA0MN

R 720N JF, 20 T X, ¢ 202 OR F; -2 Adapted DRIM XY X; T'2NN 3.34 77730
7N [0, ¢] DYRN 2D ((s,w) 20 MTRRN9I) X (w) N"RRNGN ¢ 232 TR Progressively measurable
(R,B) -2 ([0,¢] x Q, B([0,¢]) x F;) -N N"Xj2119]

NI TNTTN NV PTPTI NI NN Progressively measurable Nin 7N DXINM) PN¥7 X, DN
INPTY MTNPI WD YWY MINT "Y1 mPTn”

EY;| < oo mm,wmaxn{y;, i=1,2..} 1" 3.35 >n

n

22mmen X, =) (Y, -EY;) R

=1
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T3 (UNAD N2'9 "MW Y; 1M1 2

1

(34) X, ZZ(Y1+Y2+Y3+Y4)
1

(3.5) X :§(Y1 + Y, +Y;5)
1

(3.6) X3 :i(YI +Y5)

(3.7) X4 =Y,

mIN2 T E[Y; | Vi+ Y] =E[Yy | Y7 + Yo M0N0 2222 .10 ,22170M X, Xo, X3, X, "R
™R A€ Fy, v, OR "3 RN ,TN0

/ (Yi - Va)dP(w) = / (Y, ~ V1)dP(w) (=0)

A A

n 232 B,_, TV, DR B, -2 UM Predictable R11 V,, 3.36 7777

A ONPAND PRI RS NN AN NN 12D NIV ,PNT YR D3P0 W v
manon |V,| < C -1B,; 7'MV, -0 T3 1N M170 {V,,}-1 22170 (X,,, B,,) 1" 3.37 17973
1TT21.W13R O) 1

V0 X 0 Martingale transform -0 R721 Y,

NN Y, 2 20 O )N IRI---{v, } Y NINONN NYIT IR YIONND 11N Ja»0mM XN Y,

WM OV WPN LV, T 2193 "X,,-2 NNOPN” NADN TYN 531 1X; 97 V; DV "DN0VIPN” PN
JNNIAN ONTA NP NPON TPYA DPVINN

E|X,.[" <o E|V,|* <o }D + % = 1 mMpn2 amn 21707 10 Y, "3 13 3.38 93N

RMNY, = fotn(s) ds "TR ,0"210 0"INT2 U"N2A 0370 TD 72NN M123,"122 W’ »(t) N 3.39 7037
JEY, =010mn Y, o, 223 192 .(2°D2 277N (X1 - M2N "N22 221 0°9°01 D1 2321) 22170
ORI MRaramany; R,y <t232Y,-10m1Y,,, — Y
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MY THIYY NPYI NPPN MY MR 1IN 195) - TR NN WIT 2310 0NN Oy

DIUN 1NN »-2 0 12 (@™IWN MT9) 01220 T'WITIN 1901 X1 223'0M X, " 3.40 70317

n

(V- X)p =D V(X — Xp—1) TR .n—1 TD M20N MKRRINA 1200 V,, 07N » D120 1711 N0
1

J120RMN 013011 X1l

27010 V- X TR ,n 222 010M "2 Predictable ®10 V, -1 2310707910 X, OXR 3.41 7390
(TN 1N &2 UXMN 12102 T22)

Y IPANOVIR (V- X)), "R n 2302 oon V, -vw Y0 B, M (V- X), 000
E[(V-X),1 | Ba] =E[(V-X), + Vo1 (X1 — X0) | B,
= (V- X), + Vo E[Xpp1 — X, | By < (V- X),
2290 Vi
1091202 DN MIVIVOKX PN M 1212 PN

1T V-0 TIN2 TR TR 22170 R0 2z, OR) 221021 '221°07M-10°2 2713 3.42 79vn

Doob 5 p19911
DPRN B, Y DT N'D MTO X1 B, C B, ) N9W MY ¢ MT0 B, 11
E|X,| <o

B, 2D T A, 1,210 (V,,,B,) WX X,, = A, + Y, 21192 1N X,, [Doob] 3.43 0DWN
By TN TR "RIRR V12RM) V1R *TI TV T 21790
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YT AN
AO :0

Al :A0+E[—XQ+X1 | ]BQ]

An :An—l + E[ - Xn—l + Xn ‘ Bn—l]

Yo =Xo

Y, =Y, + X, —E[X; | By
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Kk =2c(T +1) )OI OX 105

|T"X —T"Y|]* = E/OT dt[(T"X)(t,w) — (T"Y)(t,w)]

<kE /0 ot /0 s (T X)(t,w) = (T"1Y) (¢, @)

gk?EATﬁ{AHdw[f[UWJXXEWV—HWQYﬂU@f

T t1 tn
gk”/ dtl/ dt2---/ dsE (X, —Y,)’
0 0 0

n Tn
< kIX - v|P=
n:

T TPONOINR MM YN NINKRD VNN IWNRD
TY € L2 IR (Y € L2 0y 199 ) Y = K = constant-y n = 1 9N2) DX ,TNN TSN
IO,V TN)

ITX]| = TX = TK +TK| <[[TX = TK|| + |TK][| < k7| X — K| + | TK]|

< k7| X|| + k7| K| + | TK|| < 00
TX € [2VX € L2

W) ET = g2 < 1 -9 79 np N2 I T
T X = T™Y | < gl|X - Y|

D800 NPNYN T7° 190
S50 ,L2-2 NP NAY NNPI Y T-5 , pINRY 8.5 XN 8.4 NAYN NP VOWNN NN
-Y 10 PR X O

t t
X, = (TX)(t,w) = Xo +/ m(Xs)ds +/ o(Xs) dWs
0 0
i 995 92193 N9 M M

"M ,—o0 < § < oo 22 MAD M M1 5.10 973N

mezm@m+le@mw+éﬂ@mmw”

89



0NN &N X, &1 L2 -2 0070 Fy, G, H , 3232 WX

dX, = A, dt + B, dW

WX F (¢, X;) D M9 D IWRIVIR 0°21°WN &XN L7 -1 0°2°2nn B;-1 A, 103

maxna non WY = @ R
0N N1'IR12 moan w, D1
-N 22 2°7Nn NWITIN N7 A, G 200 M1 012 110

Vestnik, Moscow Unwv. #1, 1973, pp. 26-32
OM1300 T'MWN 027010 1WRI L¢;, X, 1°20 120 192 1Ng .m1

J1M0UD100 NR1NWN D 21w 271N 5.11 7310317
X110 1112 27N N1°R212901 MIMUY2 MYRWN "2 12212 T X, 111 1372 £ D112

dXt - [pt (ﬂXt dt + UXt th) + (1 - pt)OéXt dt]

20 7 L0 < pp < 1-1,(M2°%YH 1T NTUR WM @PATIN 1M X 28000 12°R0 10X
20 (drifty "N@MUN MTRN 0N o, f NDRWNN NR12T IR RN 1IN0720°2 11 0 (X,,0 < s < t)
pe WITAT 1IN02WAW p; "ITW 23 2D RN sup-i MWRI ,supg., < £ X; 1WIW T3 p, WITI NDRWNIN

J0'R NMUN Jlog X, NINWN 171,72 0W?2 o (X,, s < ¢) 2D 7'M

1 1
legXt = Z dXt — 2—AX,t20'2Xt2p? dt

1
= [Bpr + a(1 —p,)] dt + op, dW, — 502193 dt
11'R X, nanumn 12 IOgX M2V (Z01R) WEn "Y1 D1W1?2 1mn mi2] LAW0Man kMmN '|Jl?:1"|7

J27001R 0RO TR UM

t 1 t t
log X, =log Xo + [ op.a.~ 5 [ a*itds+ [ (op.+ (1 pa) ds
0 0 0

t 1 t t
X; = Xpexp (/ ops dW, — 5/ o?p? ds) -exp/ (1 = ps)a + psf) ds
0 0 0

t 1 t t
< Xpexp (/ ops AW, — —/ o?p? ds) . sup exp/ (1 = ps)a+ psf) ds
0 0 0

2 0<p.<1

90



MV 23R TMORNN B < o 12 MmN 3 > o OR p, = 1 112D JWN RN 10712 TM0RnN
,0T1R 123 1°R7W M3 ,R171 1WRIN VINGTRRN 20T NI0T K1 MY*12 "IWN ¥IN90RRN M2 p, =0
:COUIMYT N2MN "RIN T2Y) 1221 ,p; -1 M'2N 822 ,1 N2MN 0D 221°0M

EXt < XO .1 6t~max{a,ﬁ}

T py 113D WM T UM ]_:ll?] 01w aWm PrTdn 'R 171120 py 1IRXR1M 013201
R.C. Metron Rev. Economics and Statistics, 51, 1969-10 M2 1T XNNT

91



7771977 7275001 ORI 2NN 6

,B MANX12R 20210 232 4 <ty < ... D'IMT QUIR 232 DR "M ®721 {z;} 72NN 6.1 1777

6.1) P [xt eEB| zy,,... ,xtl} =P [xt €eB ‘ xtn} )

n+1 n+1

£ > 0-1 ¢, T 999 %3 NXINY NPV NMITHINN NP9 ININ 1NN
of{zs, 0 <s <t} {J_}U{xs, t+e<s<T}.

N2Y) € > 02 1PID00VN NYITY VI - YA PNY DN TPIVPD LY NITHINNY 10 DY
(=0

0"MM e > 0 -1 7 MDY 0T 222 OR 2T "2 M X723 {2} 720N 6.2 317730

of{zs, 0<s<7} L ofzs,, 7+e<s<T}.

o{x-}

21723 diffusion process MNYT PoNN NIPI MANI OXITH NVNPNA D¥2 730 2379 PoOIN
MNIN DDYPN m, o-Y NI TPVDVD NRNYN SYW NIND SY NP NMDVINIVIN NI
YT 2V ATHIM PONNMN VD

(6.2) d.Tt = m(xt) dt + O'(xt) dwt .

YT DY 2 TIN DAPI XDVINIVIN 19N

6.3) Tppe = Ty +m(xy) - € +0(xy) - (Wipe — wy) .
MNO1 N2 M TN TPINIIN YN ININD Wit — wy IV TPSPN RN 244 N'HOD 2, 1IN
227 PONNN T I3y2 HLDLLD

DOPRN NIND TP ST YY TPYY) (PN TP DY 191 NP S NN NN
TP DPION NINSN MTH TN YIDY ST 9y OMON £ -2 IPDIPIIN NN NN
N9 93 5YOMPIW ¢ -2

92



NPNPNO NI MR . 6.2) IR IO {z:} T2NN PN IMMNP OV TPNNRD IRNWNN

MOM MWNY w(t, z), uy(t, x), ul,(t, ), (t, 2) 9o u(0, ) = f(z) NMPNRN f(x), u(t, z)
x990 <t<T My

MR21N NM2R1R119° TN NRNWNN R ™M ¢ IR 6.3 VDWnN

ou(t,z) ou(t,r) 1 ,,  O%u(t z)
(( 6.2) MR AMAN z; N2AY) "R ,u(0,z) = f(x) N2MNNN "RIN 0D
©.5) u(t,z) = E[f(z:) | o =] = Eu[f(x)] -
RN N8 NIRRA DIWI2 TWAR N2RRITGTN IRNWNN NR 6.4 7IY7
Ju(t, x) a9 1., 0
, =L L= — 4= —
(6.6) T u m(x) e + 57 (x)azx

IPPODVIPIPNRN NVINN" RIPI NI 7PSPNI NN 7PNPND DY 9N MO NI L NI
TPLOVODN TPININIINTN NRNWNN DY 1) ( 6.4) TPPONN IRNWNN DV infinitesimal generator
TXNWHN ST TIR TN L 9 259 W ( 6.2)

N"™R21M°0 "T° 2D M'R2°21 NY2RR119°T NR1WN 20 M1IN9 W2 nY'w nu™xn ( 6.5) Nmoa 6.5 397
2721, MMOUI10TN NRNWNN 20 MINING 2W 27 1901 277121 121NN "RIN 22 712D ,M23 1272-101m
JNRRINN 20 ManNK DRI T 20 MmN N2mnn nNK

NN £ OV 25 D) U(s, ) = u(t — s, 2) TPSPND VT 20 WD NNPN ¢ YR YaPI 13RI
NON INDIN (s NI AN MINYD M3 0070
L ow

Low
6.7) U(t,x) = ¥(0,x0) +/0 g(s,xs) ds + i 8—x(8’x8> -m(xy) ds

1 [t P , tOw
w3 | Frtsa) - ands+ [ lsn) - ate)aw,

93



P79 N ARNWN DWAID 1P L MOINNND DV ( 6.6) NITINN 292

¢ ¢
6.8  V(t,z) = V(0,z0) +/ 9 + L) U(s,xs)ds + / a—\I](s, xs) - o(xs) dWs .
0 Js 0 ox

) 29 DY)

OV(s,z)  Ou(t—s, )
(6.9) 99 = BN .

PP 15NN NP2 (L + L) w = 0 19¥ DIRTIN PYKRIN TVOIND ,( 6.4) TIN TIIPPN 1 -Y NP3
129 DANTII NINNN 1NN D), DON NIMTT Y0DNVDN YNLINOY

(6.10) E. U(t,2) = (0, z0)

9P3 T T
(6.11) E. U(t,x1) = Epy u(0,2¢) = Eyy f(4)
(6.12) U(0,x9) = u(t, xo)

0aVnNn IR VNN ,OPMPIVY 24 -1 ¢t -¥ NP

TPONONIINT NNNWN > DY NRN WD) NNDN J3P5 ,DMIMDN DONIN 1NN 110 INON
GO CF O MY-TIYO PN MDD 295 . .(6.2) DY NINON DY MANN MIY (FPPON
NIV MOYAY (PPN NN DMIVIRD TN 290 INIVIND \INKD MODINNN WK [ NPNENN

ADMDN P PN £ MYPITNN Y21I) MAB2NI TN

JECEDMW [T ai(z)f(z)de = [T as(z) f(z) de NNTRN oy, o MMXRIGNT DR 6.6 7IVV

JIMW 10 TR MR a, ap 0112 DR .(A22) x 231 VUM oy = ap TR

P2z ANAN NV - TPINNA PITIN) ¢ YT 992 PUNTIN 227 NIY p MDOY TINPPY M)
DOPIN f € C2 PSP 995 T y -2 NN NNV (¢ = 0

©13) E,(f(z) = / T F )yt | @) dy .

94



JNDANN NITHINM PNNOVINI NP ITO NAONN T DY

(6.14) [ ()] / fW) 5 ply.t] ) dy
15 %Ezth)} -/ Z f(y)%p(y,ﬂx) dy
6.16) LE,(f(e)) = [ Zf(y)Lp(y,tlx) dy
6.17) / fW) = py,t ] x) dy—/ f)Lp(y,t|z)dy

DYNOINIY W 0/0tE,[f(2)] = LE,[f(x)] W23 RN Y233 NWINNRD PN IWNI
INTD DNY DXTIVLIND 6.6 NIPOLXY MBYIN NNINN RN, f 999 DNY

618 byt | 2) = Lply,t | 2) = m(e) 5o plyt | 2) + 502 @)yt | )

ot
N9NTINN ONIN DYPI TPINMHN MO NI
(6.19) p(y,0|z)=4d(y —x)

Ty, = 2o DOPIN £ = 0 PRIAY P

MNOINN 2 29 WY MWD . 2p(y, t | ) = Lp(y, ¢ | 2)-2 IOHPN DWW R IRNWD DWW 17
VAP NID y MOXN NMINWN 1’ NXNWNA :(MINTINN NI MPINNN NINWNRD DN’ 919 1PN

AMMNP W NPNNRND IRNWNN L, ( 6.18) IRNWN D232 INIPI ( 6.4) INNWNN

INNYNN DY z; NINAD PP T HNON

(6.20) dxy = m(zy) dt + o () dw,

DIV WON v(z) IPXPN MY JON TINDN TIK Y3
t 1 t
(6.21) v(xy) = v(zo) + / {v;(xs)m(x )+ 5 vl (x )02(338)} ds + / vl (z5)o () dw,
0 0

(6.22) :U(xo)—l—/o (Lv)(xs)ds—i-/o v (zs)o(zy) dwy .
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PNNWDN 5373 PPNV 1O INPNON Iy DIDPRID DOXINI) AN ,NPSY Yt XN 7 ON
PN

(6.23) v(xipnr) = v(z0) +/0 1 (s)(Lw)(zs) ds +/0 1y (s)vy(zs)o(xs) dw,

6.24) Ev(zin,) = v(xg) + E/Ot/\T(LU)(a:S) ds .
9173 t — 0o TIN PNYI DX TIYD
(6.25) Ev(x,) = v(xo) + E/T(Lv)(ass) ds .
0
Dynkin Pp»T HNON )IN

ATNN M (t) 12000 f € CF 232 .1RAN NIR0N2 Uan2 1waR ( 6.22)—( 6.21) Mwm 6.7 799
T2

(6.26) M(t) = f(z) — /0 (Lf)(zs) ds

27179 X
N7IRM R1NW L 30 1700 28179 T TYI9IR 11NIW 77323 :]131 71900 111°30 02 "3 120

2
6.27) L= m(x)% + %a(x)%

232 RN N3N IR 0N {2} 72000 OR Jm, o 1023 M8RNg M1 a(z) = o%(x) WX
T 20 TN NM021000 IRNWNA NXR 1M {z,} 11302 TR ,221°070 R M, (¢) 7200, f € C?

m,o
(6.28) dry = m(xy) dt + o(xy) dw, .
T 2D MM XN martingale formulation “221°0MN 0™ NXRR21 N*OUV0 MRNWNI2 1T 1WA
2122 "2 1722 20 NI R0 URT 02193 R0 T NWa MW LD, Stroock, S.R.S. Varadhan

T3N3 1R T°20N0 20 TN 10X TN JWMN NATIN NIWaRn &9 ,0MW 07T 07PN 01N
JT2RIR ATM

JG-1 101 R™ an7ma Dmom NN G NP DN MDD NXIPN NINSD YSIINN YD

IDI .AMD XINY) G OV DOOWNI 1N G DY MDA 1N MIRNDIN MTPIN PN :G DY NOYN NN
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z € G 999¢ 3 .G YW NOWY YN PHNNNY PWRIN YN NN 76 = 7 = inf{t : 2, € IG} -2
ET < 0o D90 NOWY ¥INY (010 M) 2, TYNT DY YSINn Y

" TNN NR NIMAN v(z) M"XR19 MR OR :E, 7 20 1% 6.8 70

6.29) (Lv)(z) = -1 reG
(6.30) v(z) =0 xr € 0G
w(z) =E, 7 "R
PPYT NNOWN NI
tAT
(6.31) Ev(xipn,) = v(xg) — E/ ds .
0

xo = x YNINNN ANN NAY 22PN ¢ — 00 NN PRI

(6.32) Ev(z,) =v(z)—ET.

o(z) =E7 9PN 0(z,) =0 PN 2, € 0G AN

ORI N0 T NR AWM, MR 1010 1120 .R12100 27820 127200 272 01N 6.9 7310317

G =[—c¢, (]
(6.33) = Lo
’ 2022
(6.34) Lov(x) = —1 x € (—¢,c)
(6.35) v(—c) =v(c)=0.
x =1 IT'D1A™M i1'X2119 X171 1171490
(6.36) v(r) = —2?.

%71 T3 W2 7TWNN 0D V22NN NXR 113302 0°1"N0N 1R FM 1291810 NT'W N1 6.10 730317
oy 20 NRWM 1221 DR :MIT N2R2D 220N T 20 MWU? N7 NXRT XMW1 220 20 NTRAN MR 272072
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NN NRMWN N2D IRNWNN 123 m(ozt) M1MA NTRYN N270N 20 12Nn3 ,nTR41

dOét

(6.37) — =mloy) .
pm ()
J1TRON NIR™IW 112D ®R2AN 271M0 NR '?JEJ TN 01 MD19n 0° oR o21IR
(6.38) doy = m(ay) dt + (5 dw,

TD TR12 DRMNA AT M3 :12RWN NI™DN 1R3 D1 .0°WYIN 20 "0 270 NR 177980 5 WX
92 (¢ < 180° "1 1112 o = ¢ NRIW? TV DR 21092 2°091 12°DIN 1w 111 20201 N7"aw”?
R 1Mg v(z) MWRI E, 7 = v(z) ,1RI"T NNON

dv 1 _,d%v
(6.39) m(x)% + 56 pr i x € (—c,c)
(6.40) v(—c)=v(c)=0.

TN AWNY >TD NN NINAPN NOY HY 1991 D) KON G NNAPN K OTN 77 XY 2N DIy
Yy =z, € G NP NNYY NTI 7" NTTM () MWNRI E,(¢(z,)) TN AWNT T 5NY)
PRNWON SY v PN NN

641) Lv(z) =0 red

6.42) v(z) =Y(x) z € 0G .

D DAY 2, € OG- YW E, v(z,) = v(z) DNPN MPHRA M 5323 PP T HHDN DX Dya)
NN 9323 ¥(2) = §(z — ) 290N 19INA NPI DX V191 E, ¥ (x,) = v(z) PN v(x,) = ¥(x,)
2o NP NN M9N

Feynman Kac formula ¥3-12379 nNON

MN-7 = inf{t : z; € OG} PMI .L 7V BY TONN 271 ,MOM NMNS N¥IP G )N
WNI G OV MON DY g,v-) G Y ¢ NVIPND N .G OV NOYD YIN TONNNY PYNRIN
INONN T DY f PNPND PN v >0

(6.43) f(x) :Ex/ g(xt)e_f(fv(ﬁcs)ds dt—i—EI ¢(x7)6_f07'v($s)d5 .
0
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7NN 20 T 117NgN &N 2°02 f N"RN19i ,0M'RNN 0130 0'RIN NN 6.11 ‘?’J‘ln
(6.44) (Lf)(z) —v(x)f(z) = —g(x) reG

(6.45) lim f(z) = ¢(a) a€dG .

r—a

Ty

&
g = 1-1v = 0 12V 1'WDW MM92 MM f(x)e~¢ MRRNaN

TID TRIT NNONA WNNW & = [ v(z,)ds WRI 7 = ( ) WTM 7Mg*T 7200 1T .1

N2-)2I»9 FINDN NNIPI ( 6.43) INDM
T 2D MITAMN m 170N fm 0INMN "X2119 "1 X7 6.12 ‘?’J'\ﬂ

6.46) fu(z) = E, < /0 "o(zy) ds)m

NN NR NN

(6.47) Lfn(x) +mu(z)fr_1(x) =0.

JI7TN 200 MT0 N8 T 2D £, MR W12 107 "D 200

Fokker-Planck equation j2329-9j219 INDM NN, 27022 SV FPRTPN NNON

£ YRN MINWNA NN ONAN TPITMNN MANN NHDNPN WN NIXNYN 1IN TPNNRD HNOMN
NINYNIA TPON NN NONY - TPRTP NNDN D) INMP .(PNNNN NP NPINNN MNYNI)
MONI MMM NOYA p(y, ¢ | ) MDA OVP NI MTPAN TNXD ANIN - MTPN NINWNAY L YR

Aaphn)

m™pn 071NN 117N9 20 Maaxin ,0m RN 0°RIN NN 6.13 7y

ap ) 10% .,
(6.48) Zyt]z)=—— t -~ t
g (y,t] ) o [m(y)p(y, t[2)] + 5 0 [0 (y)p(y,t | z)]
MO 20 CME) 2RI MO’ L = —Lm(y) + gg—;az(w MNUIRN 6.14 7Y

T RINW T2 7, 0 -2 M O1R WNT L* MR 01RW 12 00 L = m(z) 2 + Lo*(z) 2

922

JIMTRO T AN O'W2T 0'RINA NN™R MMINRN ARNWNN 223 191RA L NITAN2 WiT 1I'R

99



SO 1N TIN DYPN 2 -W P IR FINDM 1IN 9¥aN f € CF 78PN N1 AT

1 1 t+e
(6.49) . E[f(214e) — fze)] = B E/t (Lf)(zs)ds
9173 & | 0 N
650 O B/ () = E(LA)()

279 N NND DWIY WON RN p(y, L | 2) TPIMN MPON TH»P DN 1Y

6.51) %/: fp(y.t|x) dy:/oo [p(y,t | ) (m(y)%(yH%OQ(y)%(y)ﬂ d

— o0

PN TN PYNRIND TDND DY DXPONA MPNNOUPN NYI YN

(6.52) /_ N m(y)p(y,t | x)j—‘;(y) dy

[e.e]

— (oot | WP = [ St dy

NP YT NNV DRI PN PYRIND NV2IAN P21 {22900 NN |y| My f(y) = 0 BN
DPoNA NPNMVIN XNV > DY 7323 {22900 NT) |y| MY df /dy = 0-Y

(6.53)

| st 0wy =t 10w [T Lt 215 a

(e e} [e.e]

€58 =Lt DI+ [ d—;[a%y)p(y,t )1 () dy

:(16.51)-2 TMNMINND MNNIND PNV N D)
a o0
©55) = py,t|z)f(y)dy

" [m(y)p(y,t | 2)]f(y)dy + % /: j—yQ[az(y)p(y,t | )] f(y)dy .

I

|
|\
Q g
Q;|Q>

) 03 f € CZ 999 123 YWY D

(6.56) —p(y,t|x) = —g[m(y)p(y,t | )] + %%[UQ(y)p(y,t | )]
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SN2NN NN NN

X Y20 z; 5Y (TN dN237) NN MY IRNYN 51PY AN ( 6.48) TPNTPN IRNVHIN
YT 9Y NI 2, DY MPAND RN po(7)-2 20 MINWNON DY MDA

(6.57) p(y,t) = /_ ) p(y,t | z)po(z) dz .

[e.e]

2323 NPSNOINY MW AITO NAONN NN ,( 6.48) DY NI MM¥MOPN Y¥I)

(6.58) %(y,t) = —a%[m(y)p(y,t)] + %%[02(3’)1’(3/’ t] .

2(y,0) = po(y) BN IRNYNN DY NONNNN ORIN TWNRI x; DY MDAND My N N

999 p(y,t) = po(y)-Y T2 po dMINAN (MOHY) NH MNAY J1PI DN DINYD WON Ny
102 MM 2P NI PINNNY NP 1Y NN NN TP THN MDASNY T W9
IN) N MPAY FHNP JORY M) 21729 M2 DNPXLD NN PONNN D LN R NN

™ 2p(y,t) =0

(6.59) /_ N p(y,t | z)po(z) dr = po(y) .

o0

-UPN YNIN YNNI IR DWW ONY,( 6.48) 1IN DPN py AR p(y, 1)-2 MY po(y) DX qOMI
233 y -2 PN

650 0= S0(y) = o) + 5 55 m(0)

N —

(6.61) §[02(y)po(y)] = m(y)po(y) + ¢
Y

IMAY T2 PINA WHMWI TN ¢ = 0 MPKRD R} IXNWA NN TN WD ¢ 1P Ny
AWM ¢ = 0 My Y5O MPHN NN

L log o (y)po(9)] = ———— L o2 ()poly)] = 220

662) gy o8 W] = S5y s o Wpw)] = 2505
o c ox v m(z) -
(6.63) Po(y)—gz(y) p[/o 202(2)4

S5 po(y) dy = 1 9M93 ;M 7P po W IR O DY YA ¢ NP TUND
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PINON N po WK po(y)c(y) NS PIND WNN ¢ #£ 0 NIPHRN MY PN NIsnY »1o
((6.61) MNNYHRN TN ¢ = 0 NIPBN NIY YD NIVNY

(6.69) %%[02(@/)190(@/)6(@/)] = m(y)po(y)c(y) +c
(6.65) C(y)%%[02(y)po(y)] + %Uz(y) o(y )aﬁ (y) = m(y)po(y)cly) + ¢
6.66)  c(y) % a% [0 (y)po(y)] — m(y)poly) | + ;(72@)1)0( )aﬁ (y) =c
6:67) 302@) oy )aﬁ () =
NP ¢ =0 BY (6.61) NNNWIN TIX TV py D
0 2¢
(6.68) =

=T

N DA ¢(y) MIAY TPYVDOIRD NRNWHN NN NN N ¢ = 0 NIAY NYNT AWM M9
Po(y)c(y)

IRI2N NRNWNA 12D 6.15 731317

(6.69) dr; = mx, dt + 3 dw,

21121 (@Y12R m, 3)

(6.70) po(y) = 7 exp{ m- / zdz} = 3¢ emv 1B

OX "] 12 0" M'0WRA T30 RN MO axi TR ,N1I1'R00 MR 0 N7IRIM2 IR1NWN?2 oKX ,1M23
V21N AT .0T NN NMI1'RY0 MOaR 'R U19211,M8gR N1'R 1T AR1WN T 20 11N po TR m > 0
mg ax 138 X1 717N9 W m < 0 N2V .N2°RT MR ,W01 R22 12°9R ,ARNWNN 1T 17202 120 ,M9R

JIMI1"R0U0
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nvaon on? 7

Hy mywn :mnmyvn dnv P2 vonng o»nwn BN {z;, 0 < ¢ < 1} MmN DO INRY M)
NODINA TN NVOPY NN Hy WY {z; = wy, 0 <t < 1} 93,7252 Wy NOIPY NN

.{xt = [ pods+wy, 0<t < 1} IIMOPK TIT VIPN YODPIIVT KN MNN WK Wy

PIONN W OV {ay,, ar,, - . ., a, } IYPTNT IN9I 72531 DT DIRA MTTNY ONH»NI DN
NLINN Y2PY WAN RN, DT DN NTTH NININD DY IWANN D3N DN DXY 1UN DI
:MPADN O TOD Y

P = = = H
(7.1) A= ANay,ae,,...,4,) = Ty = 01y, Ty = Gty Ty = G |

P[xtl = Aty Tty = Qtyy - - - 5 Tt,, = Ay, | HO]

N DINX ININA YNPRY INY 2D OND,MTTHN DV NNIN TN NIAY RN >T> 5y 5D
SN

MPIA2 1, PONN OV NTN0 INTI-MTTA IPRY MTTN0 INY NIND TN M7 ND
JA5-DOTI-NTI DY NNON VAVYN TIT NN TIZ MW MY)N NN .DXT1T2 DIN JIPIWY

NN POY Py 7nya Py OX N0 DO Py, Py 7MNIANOH M0 N (2, F) T anm N
Eo, E1-2 mdRnnn momnn

(Q, F) 2D a WX nINWn 0R R (2, F), Py, Py 01N .Radon- Nikodym-Lebesgue 7.1 0DWN
AeF2APy(N)=0-0T73 N € F pnxmi

(7.2) Pi(A) = / a(w) dPy(w) +P1(ANN)
A

;127200 1R R

(7.3) P, (A) = Eofa(w)liay] + Pi(ANN) .

TR E; -2 0 "2 0R ®M X0 2 IR L,q0112

74 By o= /Q 2(w) d Py (w) = /Q () dBye) + / 2(w) dPy(w) .

N

A\NB=ANB M7 ,B -2 PRV A -2 MNP 53 - N A\ B 20N v

103



nu? 221N Py 92 Py 20 0°T1R"I-11T7 N1 MR a(w) 7.2 737750

B dIP’l(w)

(7.5) a(w) = TPo(2)

P, < Py NXT N03-—-P, -2 0N absolutely continuous B2MNA N9°X1 P, -0 MXRI N = () DR
Pi(B)=0101"R Py(B) =0 DR B € F 232 :02MN1 MI"R12 N202W0 17170

SPNPNO oW NI SY 12122 1 NN DI PTI NI 12D
NN Py -2 O absolutely continuous VONNA NN P; DN

(7.6) Pi(A) = /A a(w) dPy(w)
7.7) — Eola(w)1ay]
(7.8) E, 2 = Eola(w)z(w)] .
paTpARRl]
(7.9) 1=E; 1=FEpa(w) .

191 Po{(—00,0]} = 0 -0 mIN ,pg, p; MMIGR W MTNM2A Q = (—o0,00) -W T 7.3 NI
-1 N = (—00,0] TR w >0 232 po(w) >0

(7.10) (w) = {0 ©
. a p1(w)
me) Y g N .

(Q, F) = (R,B) 20 MR 11'2°@n N1"8pNg MM 7.4 92390

(0 w<-04

(7.11) Fo(w)=41/2 —04<w<02
\1 02 <w,
(0 w<-04

(7.12) Filw) =08 —04<w<02
1 02<w.
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PTI M RNW a(w) = dPy /dPy R 20T Py "892 Py 20 a(w) T'TRI PTI N1 NRT N NR W
a(w)-a(w) =1-0 T3 a,a NR NMA2 1N "3 RN Py 92 Py 20 07127

8.19 VaYN-Riesz I JW NXNN VAYNI NYI VIYNN NN JIAT-D>NPI-NTI VIV NN

YT oY (Q,F) Y NYTH MNANDH NN P

(7.13) f(A) = %[PO(A) + Py (A)] .

DIPPHN K'HN GO NN H -1 Ya0)

(7.14) /x2(w) dp = /xQ(w)dIP’o—i-/xQ(w)dPl < 00
2PV NN N
2 - 2 _ l 2 l 2
(7.15) |z]l, =E,x —QIEO:E +2E1x < 00 .

NN Y AN TPDI9N NP9INN 102D AN N

(7.16) (.Z'l,.il?g) = EM[QEl : 1'2] .
2IPNPND PN
(7.17) f(a:)i/a:dIP’lelx.

SNMY PNY ORY JO )PNY INND 19 DION RIN PIRPD DIPNPND NP2 M

(7.18) |Ei 2| < Eqlz| <Eolz| +Eq|z| =2E, || = 2(]z|,1) < 2|z, -
-V IO A (N'D MMDD) H -2 VINONR DY D YA NI 0IVNIN 135
(7.19) flz)=Ejz=(z,\) = /:E)\ dpu=E,[z)] .

A = {omega : DR 11292 1 MIANDNA 0 < A < 23320 DOV 2 -2 MON WX A -V 21D
YN gy NN AMw) <0}

(7.20) 0 <k, 1{,4} = / 1{A})\d,u <0.
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B={w:\>2+ec} DN TN u(A) = 053 M9DP w 599 A4y < 0-Y NPN P (A) = 0 125
AN WD £ > 0 MY

(7.21) Eq 1{)\>2+5} = Eu[)\].{)\>2+5}]
1
(7.22) = 5 Eg [)\1{)\>2+5}] + El[)\l{A>2+5}]
g
(7.23) > <1 + 5) Eq 1oso4ey -

IN9IN E; 1pyoope) = 0 ON 77 195 M N

(7.24) 0=FEi1psore) =E A1 psoyey 2 E 1o >0

J(B) =0 D) P9

x € H 999 nyo

1 1
(7.25) /deP’l:/xAd,u:/§x>\dP0+/§x)\dIP’1 .

92PN 2 /2 K'DN 9Y R NN 2va)

(7.26) /dePl = %/m)\Qdu—F%/x)\dPo
1
(7.27) =7 / e AP, + / [zA\/2 + 2A\?/4] d Py
(7.28) :/x()\/Q)”d]ID1+/x[)\/2+()\/2)2+...+()\/2)"]dIP’0 :

NN MY DA WONWI (A -2 KD 535 N0 ININKRD IRNWDN N = {w : A(w) = 2} 90)
73PJ X = 1{ N}

(7.29) /1{N}dp1 :/1{N}dP1+/n1{N}dP0

WD PN [ 1y dPy = Po(N) = 0 DN 77 1259 7

(7.30) a(w) = {gjzl <¥>n z ix
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Y0 NI 02,0070 MON w ¢ N MY A(w) < 2 -Y NP OMPIY X' XD b IR
23 ((7.26) -2 NWOWID z NN 1Y 28 NN NI a N NN

(7.31) /:chP1 = lim [ z(\/2)"dP, +7}il§o/x[/\/2+ (A2 + ...+ (\/2)"] d Py

n—oo

(7.32) = lim [ z(\/2)"dP;+ lim x()\/Q)"dIP’l—l—/xadPo
(7.33) :/ deP’l—i-/xadIP’o
N

TMIVN NV M1 MWY NIYRIN NMVA NPONN 9N NN DAY N T8N IWNRD
2 -2 91 IR PYRIN NN DNYP MNN IVISWY IRDYI TN M9 Ivowd
PINNWION SW SRNDY T8Y 1PN .(2[z] >Y) IOSWI MDIDNN 5932 NNIN 91230 DIDNN 2IWN NN
z 9¥ 2APNN PONN MN2Y R INDN NOYON T Ky NN DIITN WHWN NN n -2 NN R
9Y NVSYI MOIINN NIYOII DNV DN 1N MMNNY 5223 22959¢N PONN MY 11932
DINRD NN TR D3P 9120 TVOPN TTO PHNNY 591 TN 59

Po(N) =0 -¥ 193 ) 25 DW)

(7.34) / radlPy = / radlP
Q\N

Po, P1 1NIN0N MTN NV P2 INAT IPOYY IR 10NN 230 1NN NN NPYIAT NYD MMM
N9 NN NIRNN P; MIIAN0NN N {z; = w} MIND NP9 AN NN Py NNIY 7NNl

B TIYD TPNPNA MY {2, = [ ¢, ds + w, TND

- A TN NIAT 90 MTTHN PINY 7o A -1 A MYNNRN AW Q2 SW NN D> NVINN PN
N9 MY NN NNINN N 7PYA2 . H; DY VONNY To2) A° IIX MNIAY IN - Hy DY VONNY 7o)
23 TN (MTTN 1IYNIAY 2397) MIPID-R TIANDN I MDD, MIYYNN 1Y 5Y YNONNN

92 NN NOON NNAYN MIANDN IMYYNNN INN

c

(7350 P(e) =Ple | Ho] P(Ho) +Ple | Hl]-IP’(Hl):/ dIPO-IP(HO)+/dIP’1-IP(H1).

A

VAYN 297 Pe) NN WWNNY A NINOND > DY NN NRDYN TNIANON NN WD DAY TN
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IA-DNP-NTY
¢ A

NY RN N C A° -¥ T2 A X N2 MV N X WD PIM OR A 939 Py(N) = 0 -W D
PYTAY N D99 290 A IN INAY ONTI TN 120 VP> PINKD NV NN KXY DINVIND
MIYYNN STV W IIMNTPIMN NPIA0NNN MDD P(Hy) = P(H;) = 1/2 125099 MIjpn nyd

M NP1 DAPI MY

7.37) Ple) = % [ / B+ /A a(w)dIP’o]

W a(w) < 13N2NN JY DOIANND NIPIN NRAYN NN INMNNY A° -1 A -5 Q 5¥ PPN 19N
WA ={w:a(lw <1} M a(w) >1

7.38) Ple) = = /Q (a(w) A1) dPy(w) .

P(Hy) # P(H;) WRI NO2TNN ™A NR 1Ng 7.5 97390

Q=R 7.6 51N
1 &
(7.39) Piw:w<a)=—— /6_9/2d9.
0( ) \/%} o
,o > 0-1c DR M, 1N Py < Py nw™mn "1 20 Py 7wTn 77N 17T

w—c)?
dPl %exp <_( 202) )

(7.40) — =
¥ dPy “ exp (—w?/2)

01 "TIR RN F(w) = % AR Py 92 MMIm R RN 2 (w) = w RIRR NINWNN

dP \
A5 TR 2w Py 92

JNRAN MIVY2 72 T 1N R 1 7.7 573N
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TR QU1 P, < Py TR Py, < Py 121 Py < Py DR R

dP, dP, dP

41 _ 4ty Ay
74D dPy  dP; dP,

Pr=Py " MRP <P, 1P, <Py IR 2
JVOOMPN I Py -1 Py 23 MNPy ~ P YPOINN Py < P, Y Py < Py DN

NMR 23 "02 1 MIANona o™ Py(A) = 1 OR 21 OR Py(A) = 1 "R Py ~ P, DR 7.8 937N
mTmnm

dP, dP,

M%) IRTIN WY + TINY Wy DR Py ) By WWRD (Q, F, Py, Py) NN 7P Y9)N 1Pyaa
3 £ POY TY P TIWNIND NN G -W T G = F, 1aD3 .t Y3t 1Y 27 IYDT0 mNm) 5 Ny
YD NDI . DT NPT NI 2PN 19D F YD1 11N "9 ¥ RN Py < Py -¥

G 7 YYD TWRD YA 1N

77 MY MIANON PN BRI G -2 (MRNNL P, SW) Py SW Dwwsn (Py) By 5
NDYY WA RN A € G 999 P1(A) = P1(A) 19 Py(4) = Py(A4) -¥ 191 ,G -2 my"IN®n My

2N MO YN Py < Py -W NPD 0 MIPONT WD (Q, F, Py, P1) 7T "9)0 11»v3a NN
a(w) -2 Y0, MIRTIDN TP NI 7NN

P, <Py IRP; < Py OR 7.9 5370

D NN NORYN Y0 M @ VP, i = 0,1 PTG C F NTW-nnyo mina ny »5o 191Na
10 TIPT TAD 9Y a NN AWNT 1) RN 0192 14 = dPy /dP, a9 a = dPy /d P, Y2 WP

a(w) =Egfa(w) | G] 7.10 navw
P; < Py DX RN .G 2Y 710 ©ION R'ND 2 %P 13000

(7.43) Ei(z) = Eqi(x) = /Qd(w)x(w) dPy(w) = Eo(az) = Eo(ax)
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MOV MIPNRY NOMN NN NI E; -V E; mnn G 1m INIPN NI MY, NITINN 290U 2D
OYPNN a NITHN W ISN .G O a o

(7.44) Ei(x) = Eo(az) = Eg [Eo(az | G)] = Eqg [Eg(a | G)x] .

NN MYOM TIM OWON = 930 Eg(ax) = Eq [Eg(a | G)z] 192

7.11 57390

TN mRnwnn "nwn P, 92 1 M1aNon2a ,ba13 1R Mwn " RN R

Pp 82 1 MMAN0M T a ™R P; < Py IR 2

maaxR Py -1 po(xq, o) MIGR Py -2 "2 1] 29,20 € R WRI w = (21, 22) I T 7.12 59390
-pl(ﬂfl, 932)

JMOMORN 20 O'RIN T 20 Py < Py "RINN NR ®02 R

.« 12D M0"1 ®X¥N .21

mR1IRN qUIR H " 2

(7.45) H={(r1 <a, 1€R), a e R} .
a = Epla | H] "2 MRIM @ NR 201
NN By -2 900N Fy = ofa, 0 0 < s < £} 1003 NWPN PON {zy, 0 < ¢ < T} o v

QoM Py 299 NDY0M F; NN a; = dPyy/dPy, ST YOI AR LF, -9 P; 5Y DINNND
Eod, =Ega=E; 1 =1 90N NN a, > 0

Po(N) =0-0 T3 N D1XRN 02 DR (Py L Py 1M'0) MR MR Py -1 P MTNN 7.13 737730
(7.1 222-0 TR -11T7 vawn’? i Py (N) =1 -1

IPLDXLLD MO XY XD HY AN M 122 TNANI P2 WP PR I 29 DV
ATONA RN AN TN ON

(7.46) Po(N¢) =Py(N) =1, Po(N)=Py(N9)=0, NUN°=Q.
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R TR L2000 T 2D X1 NTW-nNaon WXl Py 92 o Py 92 'R XN {x,} 1" 7.14 0Dwn
.P()L]Pl UJ]RPON]Pl -0

Jal # 10X 2, = aw, 07RIM Py 92 17281 2, = w, R0 {z;} T"2nNn Py "92w 111 7.15 59390
1 RN [0, 1] 2m0'R2 720NN 20 0012710 ATINNW DRI M2 N NR 170 .1 Py L Py TR

T2 TP NPT NI a X7 Py < Py 33 1Py T N Py 295 FPIMN NoMN AWN) T80
103 E; 2] < co OPNN XM z -1 ,F OW NTY-NPOo-NN F1 07 o K'YV E, v = Eqazr -YW
T DION XYW y R0 9920 F1 110 RN 2D OWITN X1 DY PPONRND & RN .2 = Ey(x | Fr)
233 PPN DT DY .a = dPy /dPy WRI Eglay(z—2)] = 0 Y39 Eq[y(z — )] = 0 O»PIM F,

WO

(7.47) Eo [Eo(ayx — ayz) | F1)] =0

(7.48) Eo [y Eo(ax | F1)] = Eq [y Eo(a | F1)] -

3 P01 DYOM F TN y 735 DOPNN PPNWNIY NP

(7.49) Eo(ax | F1) = 2Eo(a | F1) = Ey(z | F1)Eola | F1) .
PTINT 99N Y
Eo(az|F1) ‘R F 0
(7.50) Bz | Fy) = 4 Boar @ Bola] F)(w) #
0 w: Eo(a | F1)(w) =0

TN TPAPY NN MITHNNY YT IPIPIY NN NINKND MDA 0 TN Y¢ 1PNaN WK
PONNN LAY MY TINE WM Py {w : Eo(a | F1)(w) = 0} = 0 oo

(751) Pi{w : Eo(a | F1)(w) = 0} = E1 Lwmo(al71)w)=0}

(7.52) = Eo[al (o (al71)(w)=0}]

(7.53) = EO{Eo[al{w:Eo(a|fl)(w):0} | 5’:1]}

(7.56) = Eo{ Lwsatarer=0 Bola | F1]} = 0.

2210M RN (a, M, F;) OR 21 DR P, -2 02 23°0m &0 (M, F) TR P, < Py OR 7.16 97370
ay = Eo[dPy /d Py | Fy] TWRI Py -2 0N
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27209°3-N17°2017 Of° 712AY D°WIDN 002 7.1

PRI TWNN (v, Fr) 2NN 08099 {F), 0 < ¢ < T - IManon anm (Q, F,Py)
P Py 295 1 MMN0M [ ¢2(s) ds < 0o ¥ T21,DNIN SRIPR PINN ¢, o7 IPVITIVD

t 1 t
(7.55) a; = exp </ ¢s dys — —/ P*(s) ds) :
0 2 Jo

T 9D Py, 1T T Q1T Girsanow) 7.17 0DWR
756) Py(A) = / a7 () dPo(w) -
A

T2nNNN "TR 22170M-Py R a; OR

t
(7.57) gt =Y — / st ds
0
Py g2 MMOTI00 MR ND1N K10

(D1DN ¢ DN SWNY NINON NNDINM) DDV DXV DY IITIV 121N TPPON NN 111 NI
2P MNANON NN NN Py R & 93D Ega, = 1 23P0MN NN 2P0W IPN g, 2D NI
VYN YNNI DN 1PN DYIONNN 79V W ar = dPy /dP 72 19 Py < Py 92 IIIND

Y NDIND PPA0N D
t
(7.58) (yt - / Qbs dS) ay = btat
0

t 2
(7.59) ([yt— / ¢st} —t> ay
0

O”PN a; JOONR VLAYDN NI NYNN NN ¥ TINNN Py 297 DN Py 295 23001 »2°5nn BN

t
(7.60) a; =1+ / asdys .
0
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TPNPNAN DY TTIN-ITN VN INDN NN DY)

(7.61) u(a,b) =a-b
(7.62) dat == atgzﬁt dyt
t
(7.64) u(ay, by) <yt — / O ds) ay
0
5173
t t 1 [t
(7.65) aiby = / as dbg +/ b, dag + —/ 2(1 - asp4) ds
0 0 2 Jo
¢ ¢
(7.66) = / as dys + / bsa,ds dys .
0 0

(L2 -2 NI TYIMOYRNY NN NI N22I N9) AP0 NI a;b, JODNVDN TNOIND MNINN
(7.58) My Mo

JOXNR NNDVN 2 20 W ( 7.59) -2 DOV > 71D

t
(7.67) b =2 / b db, + t
0
D MNINT I PN
t
(7.68) Qg * / bs dbs = Qg * Ct
0
AUND NPV NN
(7.69) dCLt = CLtht dyt 3 dCt = bt dyt — thbt dt .

2270 R TINDV TR W Y0)
t ¢ ¢ 1t
(7.70) aiCy = / CssPs dys + / asbg dys — / asbsds ds + 5/ 2(aspsbs) ds
0 0 0 0

t
(7.71) = / as(csds + bs) dys
0
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2)PVIM RINY YVDNVO JNVIN W NI

N2) TPODPNIVT 7PNPNI NN ¢ -YW M, ANDP) LAYNT TPDVINIVIN NN NNAY 1T
ToNNN Py 292 2N,y = w MITI NI YN NN PONNN Py 295V NI NN FPRIPN
NI VNN NODINI 2P0 NN

t
yt:wt+/ psds .
0

) AYne = Ynete — Yne YION € > 0 Y2PDI
(7.72) yE =

9011 10N D237 DY POINY NP XN y© NOPNN Py 295 101 P 297 RN

(7.73) Eo Ay, =0, E1 Aype & €dpe -

1921 PO TV, NMD2ANND DN XN TNIP2A0N DN, MTIN M1 295 MDAN ¥ 1 -OW NPD
0B oxp (— Y Ap — 6)?)
dPB exXp (_i Z(Ayne)2>

(7.75) = eXp (—i Z [(Ayne)z + (€¢ne)2 - QAyne : E¢ne - (Ayne)ﬂ)

(7.79)

2e

1 2
(7.76) = eXp (Z ¢ne : Ayne - 5 Z(¢n6) : E)
t 1 t
(7.77) — exp ( / Os dys — = / ¢’ dS)
0 2 Jo
€ — 0 9WND

WX 2l = {z,, 0 <s < T} NRTYAR 20 MDA 7.18 1107
x; = wy WD 02721 Py 972
Ty = Wy + fot ¢ ds T2 WY1 NGUIN1 MR V2 Py "92

,110712 B9WN 92 MU0MIMUT X1 ¢ I 02N M3 .y, = w; + fg ¢s ds 101 P21I0712 VIWN WNNW3
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TT I1amn fp’l T

P, f I
. =1 = sdys — = | ¢2d
(7.78) P, exp{/0 s dy 2/0 o S}

-1 IRN?2 WOR WX 2NN 20 07N XM

t
(7.79) Yy = Wy + / ¢sds
0

212002 "2N ¢, 12 1RN2 IRRINN NIR 212 1 Nva Py = Py 132 X102 Moin & @, X3
WIRR T20N R0 MN123 07N

(7.80) ¢ = (L, yp) -

WM NXM-P; < Py ,MURT :12193 R 132000 2101 0D D100 M™22 M2IWT 1283 MKRX1

JTTNN N0 20 NWMan 11X w2 07 dP; /dPy NR 0w P, i Py = Py

J117TT "N "2 1R ,0°210°0 "W 1" 'I_"]T]ﬂ'? 112D N"N1ao mwpn1l 7.19 9nMT
t
(7.81) Py iz = wy +/ Sq(s) ds
0

t
(7.82) Py iz = wy +/ sp(s)ds .
0

™1 Py 82 2, = w, 3 210 1T

- dP, dP, /dP,
' dP,  dP, / dP,
T N
(7.84) = exp {/ (sp(s) — Sq4(s)) das — 5/ (s3(s) — s2(s)) ds} :
0 0

20M°?2 X1 32 0130 O'RIN 2210 0" @, -0 RN 217072 YOIWNa MWTN NNR 7.20 73997
170--176 'V Elliot 200 171902
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21D LVIYN Y NPNID NANMN
NPNPN YIDI .(MDXIN IWIT NN WIONND 1512Y) [0, 7] 5Y MAINI RPN INN GO 2 7977
Py 299 9 oI Fy = o(2d, yb) o w = {zl, yl} VYol = {z,, 0 < s <T}rP oY

(7.85) P, : {xt =&

Yy = Wy

M3 I Fy 2 P PN O .o L w DIPN OoNNN Py 297 IWND

t 1 t
(7.86) a; = exp {/ s dys — —/ gbz ds}
0 2 Jo

OYPN Py /dPy = a; YT DY DT AN Py AR Py 295 909 ND

T = ¢
(7.87) P, - i
' {yt:fotqbsds—i_ws

TIANONN PINY DM @@y = g — [ ¢y ds MWRI) Py 299 (¢F, GF) S¥ MNIANDNN 71N IR

Py 299 (67, wl) Sv
Py 599 %3 (21N 199 A5 PN MY XN @; ANDM LIVYN 299 %3 29 DIWI NN NYNNY 27D
IYODIPHIOT NPXPN STV NI MIVN KD ¢ 5Y NN 7INY 191 ©'N1 B @, & B¥I9NNN

Y03 A, f
t
(7.88) Cy = exp {2/ fspsds + i / —)hy dﬁ;s}
0

t
(7.89) B; = exp {2/ fs0s ds—l—z'/—)thsdys} .
0

DDINPNON WK I E; ¢, = Eg By IMOM 1IPWNN A, f D NN 530 D NMIND 729010
VM Py 095 (y — [ ¢sds, ¢ SN Py 292 (y, ) S DPININD

(7.90)

Ey ¢t = Eg arey = Eo[Eo(azc | (bé)]

t 1 t t t
7.91) Eo(ase; | ¢f) = Eo (exp [/ s dys — 5/ P ds +i/ fs0sds +i/ h d@s}
0 0 0 0

¢6) |
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913 dib, = dy, — ¢y ds - VI

t ‘ 1 t ‘ 1 t . t .
=Eq (exp {/0 (¢ps + ihg) dys — 5 /0 (0> — h? + 2ihp,) ds — 5/0 h?ds + 2/0 fsos ds} qbo)

t 1 t t t
~ s (o[ [ . imdn— 3 [(ooringas o) oo |5 [2asss [ o]

DI . DODIPRIOT f,h -1 XY Y DTN ¢ -Y P

Eo(acce | ¢5)

t 1 t
(7.92) 2y = exp [/ (¢ps +ihs) dys — 5/ (¢ + ihy)? ds] )
0 0
JOIN VOYNIN NN
t
(7.93) 2t = 1 +/ ZS(¢S + Zhs) dys .
0

JOIN INOPN NI e | 0 MWNI) 91232 2 Eg(z | ¢f) = 1 22 y21 8O0 N

(7~94) IEO(Zt ‘ Q%) =1 + IE0 [Z Zie(¢ie + ihie)(?ﬁe-ﬁ-e - yie) ‘ ¢6
OoWN

APINNN DY DTN DPINNN IR ,¢f -2 DN TPNNRI YN XD y; TPONNN Py INHY D
DYON Eo(z | ¢f) =1 199

1 t t
(7.96) Eolasc; | )] = exp [—5/ h?ds +i/ Osfs ds] .
0 0
NV TN
t t
(7.97) Eqy B; = Egexp |:’L/ fssds + Z/ h dyé}
0 0
YODIPNIOT by -W NP ,¢h -2 7PINN O DM

t t
(7.98) Eq B; = Egexp {z/ fspsds — z/ hi ds]
0 0
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D105 Ej 292 NI YN NN y; I

1 t ‘ t B
(7.99) Ei ¢ = Egexp {—5/0 hg ds +z/0 Os fs ds} =EyB; .
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192597 "ananT 0 Ls 0731919 0%aAnaY D0 8

JP2IVXPND NHIINY NVZIND DINNN i INWII 1N Mt NODI

0™1UN 0°aRMY A°A1PIDIY 8.1

TIN YO0 MNPI N¥APN 2IIRD NIPI NN DY SY GDIN MY MNY DN X137 N ,ANN
DOUNNN DM9DNN 59 GOIN XN R SW0mn Wwrn----nmnT .S-1 annn

MIINN DR ™20 WK , 2T M22Mi0 MX13R qUiRk &0 T 012199 ,1103 207 1120 8.1 7777
J1Rain

SeT, 0eT .

TR T-2 0M12R qUIR R {0, « € A} IR TM23 . 0NW23 0°TIMR1 0™N0 0N NN g T .2
UaOf € T11 0,4, NO,, € T D2

J1M121919 0T 172DW M K10 °2121919 2mm
JPNML NN WNND N DY IINNON myNPN 9OIN - NONT
JMTRM S -2 MINT 20 DTN d I'Wnn 'Xpg N7 IR N R AT 8.2 37737

d(z,y) >0 .1
r=yORRN IR d(z,y) =0 .2

d(z,y) =d(y,z) 3

Cd(zyy) < d(z, 2) + d(z,y) W2amWmn 1MW R 4

NPI0N KN PTIPRD PN - IONT

VNN JOP = DTIPINN PN AWN AN MTIPIN GO NI B(z, £) MNS NTI P00 NI
NP 591N NN NTI W NDY NP 59 2%20 WX NNIAP NN NININD NNIP £ -N
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THNN P’ PI0¥I DN DXANION .¢PITI) PPNV NN 20N AN MHMNON MNIAPN GOIN
JIMNN MNIPN > DY NITINN PNNNVA TN YHNYI 0”01 DININ

INY YI0MN — 00 WNRI (-2 OO 2, D MNI , n = 1,2,...,2, € S DX :MOIDNN
Ad(xy,r) - 0DN x, — x

d(zpm, x,) < € -W T2 N = N(e) O € 937 DN (Cauchy) P MT9” XIpN {z,} NITON
A2y, ) < d(z, — ) + d(x — 20,) 7 PP DD RNX NOODTN 2, ON .m,n > N 9932
0D YWY NITO D3 DX BV KIj7I 0N NN

naw NP vOWn 8.2

MNIND OV N2 MK WY Banach Fixed Point Theorem 732 ¥ Nawn NP LOWN
VOV MWD

MRRNG RN 7T NMO9R .(d 1277910 DTN 1720 ATM K10 .5) un 2Anm (S, d) 8.3 777
222 ,0MM RN DR ¢ < 1 D12R 00 “Contraction operator” "pNaN" X" T MYIOR ,5-2 S-N
N0 "R NR 21,25 € S

(8.1) d(Txy, Txo) < q-d(z1,22) .

SUDNN PN 9Y NN NOIMN NN || < 1 DY f(x) = gz + a iPSPNON MTY

M Ty, — Ty AN y, — y DX INTD NONT PPN NN NN NN MO ¥ 29 DY)
A(Tyn, Ty) < q - d(yn,y) TITNN 295Y ToN Y2

D122 0D 113N MY19IR 7-1 020 191 2MM K10 (S, d) DR . T12 20 NAWN NTIR1 19U 8.4 VDWN
ARNWN?2 T 117N9 TR TR ¢

(8.2) Tr =x .

0™ xo 222,011 .7 200 NAWN NTIR1 ®721 AT 17Ng

(8.3) T'wg =T(T" zy) — @

T d(T"xO,;E) -0 12MM2 "UMIRI R0 MUIANNN ARR1,NAWN NT1232 M2 N1RI0R0 11123
4" M3
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NN AV MNPI PNV D 21, 22-W NI NN IINDINA 2NN (1IN0

(84) d(x1,29) = d(Txy, Txs) < q-d(z1,x2)

PP NN NOIDRNY TN WM DAY MNP 11 MTPINY TN Y21 PYRIN IPIVN TN
JYPH NI I PN I d(z, 22) = 0 BN 27 195 PIPYNON ¢ < 1-Y

V2NN PNY ONRND m > n NI IDIDNN ANPY DAY NI DY

(8.5) d(Tn.QfQ, meo) S d(Tn.QZQ, Tn+l$0) + d(Tn+1$0, meo)
m—1
(8.6) <Y d(T'zo, T o)
m—1
(8.7) < Z q'd(zo, T'zo)
8.8) < d(wo, o) » ¢’
_ 7"
(8.9) = d(xo, Txo)l

ANIMNY NP IIP NITO NN T2 NITON 1990 n — oo TWRD 0-7 G NINKRD MHO2IN
D MY NNPI NN = WD d(T"x, z) — 0 WD .z-2 PIDIY 512)7 NODNN NITON 00V

v =1limT"ry = limT(T" 'z¢) = TimT" 2y = Tx

NI z-Y NP, NYD NAY N2 DN XN NDNY NP NI YA SOUN PN IUND
NLAMD NN MODNNN AN d(T"xg, ) = d(T"x0, T"2) < ¢" - d(z0, ) , DAY NP

RN T70-W0 T3 ng "2 D2W 0™ DR NAWN NT121 B9WN 20 RN NATNN DR T 8.5 573N
ARpR1 MUIINM NTRIGRM N7 NAW NTRI M™R 7 -2 :921N2 09WNN MR TR PN NMUI19IR
J10MmR

P11 TNON9IR 20 MRNAT 8.6 H7a7N

0 R NAWN NTIRI TR MIRI2 P11IN NU9IR ®10 7 OR "I IR 2R
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20" 1UN19N 200 01D 128 11201 ,0°%11310 0 CWnNnn W) 0'R1AN 0 Myowim m - 2

(8.10) Tr =ax+ 3
(8.11) Tx =z
(8.12) Tx = 2?
(8.13) TX = asin(z)

"R 7L <1 ORI MM | f(z) — f(y) < Lz —y| M123 L D12 0D W2 N@°X1 1"Xpng f 1N .
N2R"RI9* TN IRNWN?2 [0, 7] AT 2110 2D T q'X%71 117N9 0™}

dx
(8.14) 7= (z(t))

TOI9R TN T, 1N92 MUIINM (1212) T72°8 N1RIR "3 131 2(0) = 2 11N N2TNN "RIN 0D
t
(8.15) Tx(t) = xg —|—/ f(z(s))ds
0
T3 MMM 17278 NTXI0R |y || = supg<;<, [y()| NZ700 0D ,MI™X10N0 N1°X}21190 1M 20
(8.16) 2°(t) = o, ") = (T2™)(t) .

JIT003190 NIRNWN 20 MT°1M 0172 N3N X1
V2% ann 8.3

M%) 2702 7931 NN TN DNIAY DNV WRIPPY h DOVION GO H = {h}

,Oéhl € H v o o0 hi+ hy € H ©DON h; € H, hy, € H 990 1

NPIRPIN NN PPN 2

(8.17) a (hy + hy) = ahy + ahsg
(8.18) (a+ p)h =ah+ GBh
(8.19) a(Bh) = (af)h

(8.20) 1-h=nh
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TN YW D AN .OINDD P NVPI AN IN) MINRPT AN RXIPI OON MNONN D3 Sya ann
DANN AWND 0 - A = 02 172 DIV 2 MY A — A>T 5Y 3T NI 0 -2 POV TN
(H -2 72K WM PO XD PYRIND

JTIRAN MI12NN NR TMR00 WM 1"XpNg &0 || - || M1 8.7 1777

h=00R N DR ||h]| =0 .1
[z +yll < llzll + llyll 2

Nezl] = la =] 3

NP2V NN NN DI D IT1a

J(h1, ho) -2 YIOW ,H -2 hy, hy TIDND DY TPVON 7HSPN NN H -1 75RO 19990 179730

TP
(8.21) (h1, ha) = (ha, )
(8.22) (h1, ha + ah3) = (hy, ho) + a (hy, h3)
(8.23) h=00OKPMON(h, h)=0
(8.24) (h,h)>0

YTHN AN Y21 MNINND TMNITN XNWN 1,71 X R 20 OV ||A|| = (h, k)2 YD)
L =0n7DN1 RN g 930 (h,g) =0 DN

(hy, ho)? < ||ha]?|]hal |2 :Cauchy Schwartz inequality - PINW "WIR 1"1"0 "R 8.8 WOWN

SO0 A 939 ||hy 4 Aho2 > 0 0TI AN
52PN IRNNM AN, DIPPHY M NV NN A NS0

Ay =+ ho|l < ||Bal| + || el 02NN M R 8.9 VDWH
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fylaeaty
|h1 4 ha|[? = ((h1 + ha), (h1 4+ ha))  DYINON

= ((hy + ha) ,h1) + ((hy + hy) , hy)  TIPIRPIN

< N1+ ol - ([Pl + (|21 + hal[ - (2]l XY WY RN

= [hn 4 hall - ([[Pa]] + [1h2]])

TPI50N NN T 5Y WM || - || TTHN ,WOWNRN MIPYOINY ( 8.24)--( 8.21) MNITN Y71
H 5y "IN OW T - 0 XD

R - NIMR NI 1M° 02 1221, 00R 1712120 129210 1N 102 1212 "IN qUik? 8.10 a9vn
M2 277N

WND ( hy, — h TINY YD) A -9 DI A, 0D MWNY, n=1,2,...  h, € HOX DN
MOIINN WHWNA d(,,y) — 0 TIT AN¥A PPN MOPINN SR |, — h|] — 0 BN 1 — oo
Yy 99 d Npvna

A — hall < € ¥ T2 N = N(e) D» € 999 BX (Cauchy) Wip MT0” Xjpn {h,} NITON
= hinl] < |Bn = B + [[h = hp|] 22 202 N RN N0 b, OX .m,n > N 939
DD KW NITO 99 DX DIV XIj2) NN DY ININ

M0 WX ,02W RINW 1220 12920 0D IRI2 "10RN 2T X101 ¥12270 2 8.11 737733
MK NN 020 R1NW Y1220 2T 20 IR AT NN.M2200 1292100 T 2D TN 1T X1
JENN 2NN 20 Y1220 2mIN NN &121 N1220 12911

2RI b = (21, 22, 2%) TMORNN qUIR 123 "M N'2Nn “T221RN ammn H " 8.12 939N

012270 M RN H 2 10 (hy, he) = Y00, e T .00

amM ,M23,712 A R H T MM NN 3 10 (A = Zle |2*| NWTM M3 1°T231 NI
AMTM IR || -||; TY A 2ATMN AT 717212 "3 7210 .17 MM NN 0201 M3 202 R10W IR "Y1
AR™2 10" ,1871227 MM 232 " M0 TN .81

(h1, ha) = (1/4) (|1 + hol* = [Ihy = Ra1?)
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3% 3 RN MR {ay;} WRI (hy, ho)e = S0 agxial 1121 8.13 973 N

i,j=1
2N™1220 112930 T "I

1071220 2 nn o (0, 22, 23) IR TTNoRNN qUIR ,072°N1W 17Nl 8.14 17vin

R 187227 "2MMA 1320 MIIVNN2Z NN 1200 "3 1781 IMKRNN NXR 0°7T2]

E X? < oo W73 {X} &M QUIR N G0N ®22) Mt

amma (-, -) N™M220 N29310 TD U122 A A "3 MRIN2 P R . (X, Xo) = EX 3 X, 1n

X =Y "WRE(X -Y)* =00,

P H-2 DUMON GO { X, i =1,2,--- | N} O»

Hy ={Eh? < 0o QONN h = [ (Xy, -, X,) NN fONWOD iPIPND NPV T2 h GO}
SV NPNPNY T DY "YIY'N ANIIN NN M LH DY VI AN NN H; RN

UM T ORI apm oM {X;,i=1,2,--- N}

PPN [a, b] SNIOYNN Y NPWNINN NPYPNN GOIN NN H DN 0T

(8.25) /b FAt)u(t)dt < oo
TN
8.26) <ﬂw:/f@wmme

AN S2APTM ,TVOPRD KV (02D) NIDI VTN NVXPNDN IY NI NN . p(t) > 0 IR
DN ,JND D) 029N

®27) /(ﬁ@—ﬁ@fMWﬁZO

MTTAN MNP OMINY DN DX, 0N .H -1 DIVIONI DM ON [¢, d] YOPIA P DN fo) fi
H-2 D0omoRy om Py ont,i=1,--- M

NN NNIPNIN MNP 2NN VAVYIN
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Jmih e H W H 2W 101220 2 NN H;-1,87122°0 2 H 1t (122000 89un) 8.15 vbwn
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1
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1 = BanI* < 2\ = A[|* + 2|| o, — P||* — 4d?

SWNIN I9), Hy -2 V2 TITO {h,} 197 .00-2 DXONIWY m-) n IWNRI 0-5 GNIY P> T8 5IN

A2 0 Hi-2 90 1o o9
-Y PO

lh = 2l < lh = Rl + || — R
Jlh = h|| = d >3 yan

O»PNN h My ((h - ﬁ) ,h1> =0-YWT20>0-)h € H O NP0WN TI7a /N 2
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NN e = 1/||ho]|2 7 ho = hy /6 VI | —h| =d

|h — h — eho||* = ((h— ﬁ—eh()) : (h— ﬁ—eh()))
= ||h = hl|* + €||ho||* — 2¢

1 1
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< d?

4 eho € Hy 73 ,d 9¢ NITINT 1PN NN
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Jf(h)] < K||h||,h € H 2320 73 K < co T™R OXR DOT &2 f (hy + ahy) = f (h1) + af (hs)

211'RR119N 201"RpNg X1 R 20 Mwnn "RpR1g 1321 ,01220 2 X1 R 2mmin 8.18 7319vin
MO N"XRN9 N1TN 0D NRT 22222 'R R ,2°D2 i11Tnn "92 ,R 20 010m "IR1"2 X g(z) = 2z

Mo 1"Xe118 N1R g(x) —

) DYOM (Y1) YINYY f RN f(h) = (ho, h) DTN hg € H N2 :0NT

(8.28) | f(R)] = |(ha, ho)| < [[A][]|hol|
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h=071M14'232 (hi,h) =0-1he H — oY

A121200 NIRA IR
By oo [ = 2N (hay h)hil| = 0 23 ,h = 3222 (hy, h)h; "N MG TR h € H 232

OO AN L[ f2(t)dt < oo TIMMPRN (0,1) 9 IYWINN NPPNAN GO L2(0, 1) 57 0T
222990 L2(0, 1) animn 91 ,i/mMo vavn
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